MarTreMaTHuka
1 kJjacc.

JAuarnocTuyeckasi padora
Bapuanm 1
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1. CmoTpu u npoosKail:

Hemosepcusn

2. PaccMOTpH KaXkIyIo Tapy KBaIpaToB. B BepxHEM KBaJpare MOCTaBJICHO HECKOJIBKO TOYEK.

Jlopucyit TOUKH B HUKHEM KBajpaTe, 4TOObI UX OBbLIO:

a) CTONbLKO Xe 6) 6onblue
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Bapuanm 2

1. CMoTpH 1 poAoIKai:

ANENEANSS

B) MeHbLue

2. PaCCMOTpI/I KaKAY10 I1apy KBagpaToB. B BCPXHEM KBaJApaTe MOCTABJIICHO HECKOJIBKO TOYCK.

Jlopucyii TOUKH B HUYKHEM KBaJipate, YTOObI UX OBbLIO:



a) CTONbKO Xe 6) 6onblie B) MEHbLUE

JAuarnocTuyeckasi paéora
Bapuanm 1

1. Kakoe uucno nponymieno: 1, 2, 3, 5, 6? 3anumu
2. Pemu nmpuMepsr:

2+1= 3-1= 4-1= 5+1=
3. CpaBHH KOJMYECTBO TOYCK BHYTPH M BHE KBajipaTta. BoccTaHOBH 3amucH:
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Bapuanm 2

1. Kakoe uucno nponymiexo: 1, 2, 3, 4, 6? 3anummu
2. Pemu mpumepsr:

2-1= 4+ 1= 3+1= 6-1=

3. CpaBHHU KOJIMYECTBO TOUYEK BHYTPH M BHE Kpyra. BoccraHoBHM 3ammcu:
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JAuarnocTuyeckasi paéora
Bapuanm 1
1. CmoTpH, UMK U IPOA0JDKAM:

70 (21 (32 (43 [54 (63 | | ||

2. Haueptu otpe3ok Ab mnmunoit 7 kiterok. OTMeTh Ha HeM TOYKY M Tak, 4ToObI ;yinHa AM
coCTaBJsia 3 KIETKH.
3. 3amoyHu MycThle KBAAPaThI:
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4. Pemu npuMepsr:
1+5= 7+ 2= 2-1+2=
6—-3= 9-4= 4+4-5=
4+ 5= 1+8= 5_-3+1=

5. B Gykere 0b110 4 Genble po3bl U 3 kpacHble. CKOJIBKO BCEro po3 ObLIo B OykeTe?

Bapuanm 2
1. CMoTpH, NHUILIK U TPOJOIDKAM:

98 (87 (A6 (63 (94 143 |

2. Haueptu otpe3ok B/l muinHo# 6 kietok. OtTMeTh Ha HeM Touky C Tak, utoObl anmuHa C/
cocTaBiisiia 4 KIETKH.

3. 3amnoaHu IMyCTBIC KBaApaThI:
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4. Pemu npumepsl:

6+ 2= 5+3= 3+3-4=
3+4= 8—-7= 2-1+9=
7—-1= 2+ 6= 4-3+2=

5.¥Y Mamm 6buto 7 OTKpBITOK. M3 HHUX 2 OTKPBITKM OHa mojapwmia mojapyre. CKOJBKO

OTKPBITOK OCTaJIOCh Y Mamu?

JAuarnocTuyeckasi padora

Bapuanm 1
1. U3meps mmuHy oTpe3ka Ab:
A
B
2. CpaBHu:
BCMD20M+ICM 6CM—3CM|:|60M—ZCM

3. Beruucnu:

5+ 2= 6-2+ 3=

9-4= 7+3-4=

4. B ogHo#t KOpoOKe ObLIO 3 MPOCTHIX KapaHallla U CTOJBKO ke B Apyroil kopoOke. CKOJIBKO

MPOCTHIX KapaHjaliei OblIo B IBYX KOpoOKax?

5. Ha xopmymike kieBanu 3epHBIIKM 4 BOpoObs, a cHeruped Ha 3 meHbie. CKOJIBKO

CHerupen OblI0 Ha KOpMyIlKe?

Bapuanm 2
1. U3meps nuny otpeska Ab:



2. CpaBHH:
4CM|:|30M+2CM 80M—2CM|:| 8cm—3cMm
3. Beruucnu:

7-3= 9-2+4=
5+ 4= 4+3-2=

4. Bacg Hamen 4 enoBbI€ IIAIIKU U CTOJBKO K€ COCHOBBIX. CKOJIBKO BCETO IIUIIEK HAIIE
Bacg?

5. B rapaxe crosim 3 jerkoBble MAalllMHBI, @ TPY30BbIX Ha 2 MamuHbl OoJbiie. CKOJIBKO
IPY30BBIX MAIlIUH ObLJIO B rapaxe?

JAnarnocruyeckasi pabora
Bapuanm 1

1. Beruncnu:
4+ 5= 9-3-2=
8-3= 4-0+6=
2. CpaBHu:

7KF—5KF|:| 9 kr — 6 kr 20M+6CM|:|].OCM—2CM
3. Haueptu otpe3ok Ha 3 cm kopoue oTpe3ka Ab:

Ae o)

4. Macca npiau 6 kT, a apOy3a 4 kr. Ha ckobKo KHJIOTpaMMOB JIbIHS TshKenee apOy3a?

5. Cera kynuia 2 TeTpaad B KIETKYy, a B JIMHEHKY — Ha 5 terpaneil Goibiue. CKOJIBKO
Bcero rerpajeit Kkynuia Ceera?

Bapuanm 2

1. Beruuciu:
2+ 6= 9-7+2=
7—-5= 4+5-8=



2. CpaBHH:

Bem+5cem[ [10ecm—4 cm 9xr—6 k| | 2 kr+ 2 kr

3. Haueprtu oTpe3ok Ha 2 cM jyiuHHEE oTpe3ka Ab:

Ae B

4. B Ganke ObTO 3 KT BapeHbs, a B KacTprosie — 5 kr. Ha CKOJbKO KMIIOTpaMMOB BapeHbs
0O0JIbIIIEe B KaCTpPIOJIe, YeM B OaHKe?

5. Mama kynuiia 5 kr kapTodesns, a KamycThl Ha 2 KT MeHbIe. CKOJIBKO BCEro KUJIOrpaMmMoB
oBolIel Kynuia Mmama?
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2 Kaace.
KoHTpOo/IbHBIN YCTHBIN CYET

VYBenuus 7 Ha S.

Ymenbmu 15 Ha 6.

K 4 mpubaBuTs 8.

N3 18 Be1vecTs 9.

3anuiny 4Yucio, Ceayrollee 3a yuciom 16.

3anuiy 4yucio, npeabiayiiee ynuciy 13.

3amnumu «cocenein» yucia 20.

CKOJIBKO ¢M B OJTHOM OM?

B onHoit kopoOke 6 kapaHaamieid, a Bo BTopoit kopoOke 10 kapanmameid. CKOJIBKO BCETO
KapaHJamiei B 1ByX KOpoOkax?

KoHTpoJIbHBIN YyCTHBIN CYET
2*6
3*6
5*2
4*4
8:2
20:2
18:2
12:3
B 3 xopobOxkax Ob110 10 5 KapaHaiieid B kKak0i. CKOIbKO BCEro KapaHaliei B
KOpoOKax?

. Mama pasnoxuia 12 nupoxkoB 1o 4 Ha Kaxayro Tapenky. CKOJIbKO Tapeiaok

HoHano0mIIocHr Mame?



KoHTpoabHBIN YCTHBIN CYET

18:6

14:7

16:4

10:2

17+3

11+9

20+40

80-50

3anucaTh 4MCIia, B KOTOPBIX 41ec.2en.; 9nec.7ex.
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10. 42 cM BBIpa3uTh B M H CM.

KoHTpOJIbHBIN YCTHBIN CYET
VBenuus 34 na 40
Ymenpmn 78 Ha 30
K 93 npubasuts 5
N3 89 Bbluects 6
54+14
58-26
Haiimm cymmy uncen 37 u 9
Haiinm paznocts umncen 72 u 7

© o N s WDNRE

Haiinm mepumetp kBajpaTa co CTOPOHOH 5 cM
10. Haiigu mepumeTp mpsSMOYTOJILHUKA CO CTOPOHAMHU 8CM U 4 CM.

KonTpoasHnas padora

1 BapuaHT
1.3anumm o nopsaky uucia ot 9 go 18.

2.CpaBHu (>, <., =).
lem * 1aMm
10cMm * 1aMm
21+ 51 *2n+ 31

3.Beruncnm.
6+3+8 6+5-9
9+7-9 18—-8+4
13-8+ 7 4+7+5

4.Pemn 3anauy.
B kop3une nexano 9 g16510k, a rpymt Ha 4 MeHble. CKOJIb KO BCEro ()pyKTOB JIEXKAJIO B
Kop3uHe?

5*. BoBa 3aayman HaMMEHbIIEE JBY3HAYHOE YMCIO W NMpHOABMI K HEMY 3. 3alMILN YUCIIO,
KOTOPO€ MOJIY4YHIIOCHh Y BOBBL

2 BapuaHT.
1.3anumm o nopsiaky uucna ot 10 go 19.

2.CpaBuu (>, <, =).



lem * 10 oM
10cm * 1am
16kr — 6kT * 16KT — 10KT

3. Beraucin.

2+ 8+6 8+6-9
4+7-5 19-9+6
13-8+7 6+5+3

4. Pemn 3agauy
B Baze crosumm 6 kpacHbIE po3bl, a 0ebIxX po3 Ha 3 6osbine. CKOJBKO BCETO PO3 CTOSUIIO B

Base?

5*. Ilets 3amyman HauOoOJIbIIIEE OJHOZHAYHOE YHCIO H npuOaBuiI K HeEMy 6.
3anuiy 4ucio, KoTopoe noyyumnocs y Iletun?

KonrpoabHnas padora

1 BapuaHT
1. Pemu npumepsbi:
8+3 11-6+38
7+4 8+5-4
8+7 15-6+7

2. Pemu 3agauy.
B nepBoii kaure ObUIO 8 CTpaHUIl, BO BTOPOH - 4 CTpaHMUIIBI, @ B TPEThEH CTOJIBKO, CKOJIBKO B
MepBOIi U BO BTOPOi KHUTaX BMecTe. CKOJIBKO CTPAHMUIL BO BCeX TPEX KHUTAX?

3. HauepTu KkBajgpaT co CTOpOHOH 3 cM.

4. CpaBuu (>, <., =).
10 cm * 1aMm
10 cM * 10am
15kr — 10kr * Skr + 10kr

5. BmecTo 3BE310YKH BCTaBb 3HAKU + UM —
6*4*5=5 2*5*2=9 9*4*3=8

6*. 3anuiy OTBET 3aJa4H.
Ha nogoxkonHuke nexano 9 3en€HpIX MOMUJIOPOB. 5 TOMUIOPOB NMOKpacHe u. CKOJIbKO
MIOMUJIOPOB CTAJIO HA MOJOKOHHUKE?

2 BapuaHT

1.Pemn npumepsl:
9+8 15-8+6
8+3 14-7+5
9+9 12-6+9



2.Pemu 3a1auy.
VY Jlamm Ob110 7 OTKPBITOK, y Katu 8 oTKphITOK, a y Buku — cTtonbko, ckosibko y Jamu u
Katu Bmecte. CKOJTBKO BCETO OTKPBITOK OBIJIO Y 3THX JA€BOYEK?

3. HauepTu kBagpaT cO CTOPOHOH 2 CM.

4. CpaBuu (>, <., =).
10 cm * 10 oM

10 cMm * 1am

201+ 8n* 18m- 100

5. BMecTo 3BE3104YKH BCTaBb 3HAKU + WIH - .
6*4*5=7 2*5*2=5 9*6*3=6

6*. 3anuiny OTBET 3aJa4H.
Ha nepeBe cunenu 5 BopoObEB. JIBa BOpoOBs TiepesieTenu Ha APYTyI0 BETKY dTOTO Ke
nepeBa. CKOJIBKO MTHUII OCTAJIOCH Ha JiepeBe?

KonrpoabHnas padora

1 BapuaHr.

1. Pemm 3amauy.
CyMMma JUITMH CTOPOH TpeyroJibHuKa paBHa 15 cm. IlepBas ctopoHa TpeyrojabHHKa paBHA
5 cm, BTOpas ctopoHa 6 cMm. Haiinu juimHy TpeTbeil CTOPOHBI.

2. Pemu 3agauy.
Ha kapycenu katanoch 5 manpunkoB u 7 aeBouek. [pumu emé 8 pedsar. Ckonbpko pedsT
crano?

3. Pemu 3amaun.
a) B mepBom Beape 8 MUTPOB BOJIBI, a BO BTOPOM BeApe — Ha 4 ytpa 60sbIne. CKOIBKO
JIUTPOB BOJIBI BO BTOPOM Bepe?

0) B nmepBom Bezpe 8 IUTPOB BOJBL, @ BO BTOPOM Belipe — Ha 2 nUTpa MeHbIe. CKOIbKO
JUTPOB BOJBI B IBYX BEApax?

4. 3anuinyg OTBET 3aJavH.
¥ Kapussl, Mamu 1 AnuHbI J0Ma XKUBYT )KMBOTHBIE: Y OJJHOM KOLIKA, Y IPYrou
co0aka, y TpeTbeil XOMSUOK. Y KOTo Kakoe KUBOTHOE, eciii y KapuHbl He XOMSYOK U He
KOLIKA, a y AJIMHBI HE KOIIKA?

2 BapHaHT.
1. Pemn 3amauy.
CyMMa JIMH CTOPOH TpeyrojbHHKa paBHa 14 cM. [lepBas cTopoHa TpeyrojbHHKa paBHA

5 cM, BTOpas cropoHa 9 cMm. Haiinu anuHy TpeTbel CTOPOHBI.

2.Pemu 3aauy.



B Oykere 05110 9 po3 u 2 xpuzanteMsl. JloGaBuu emé 4 po3bl. CKOJIBKO IIBETOB CTAJIO B
Oykere?

3. Pemn 3aaumn.
a) B mepBoii 6anke 9 MUTPOB BOJIBI, @ BO BTOPOi OaHKe — Ha 5 TUTpoB Oosibie. CKOJIBKO
JUTPOB BOJIbI BO BTOPOil OaHke?

0) B nepBoii 6anke 9 TUTPOB BOBI, a BO BTOpO OaHKe — Ha 3 MUTPOB MeHblIe. CKOIbKO
JUTPOB BOJIbI B IByX OaHKax?

4. 3amnuiny OTBET 3aJa4H.
Onmne, Upe u Tane nomapuiiv poMaIiky, TIOAbIAHbI U po3bl. OJie MoJapuiii He TIOJIbIIAHbI U
He pomaiiku, Tane He pomaniku. KoMy kakue 1BETHI moaapuin?

KonrpoabHnas padora

1 BapuaHT

1. BeImTOJTHY BEIYHCIICHUS.
5-4-3 14:7+9
6-3-10 4+3-5
15-16:4 17-8-2

2. Pemu 3agauy.
Ha 4 xmym0ax mocaauiu TIOJBIIAHbI, IO 8§ TIOJIBIIAHOB Ha Kaxa0u kirymoOe. CKOJIbKO BCETO
TIOJBITAHOB OCAIVIIN?

3. Pemu 3amauy.

30 kapaHgaImiei pa3aoKuiu B KOpoOKH, 1Mo 6 KapaHaamield B Kakayro Kopooky. CKOIBKO
KOpOOOK IMOHAI00MII0CH?

4. CocTaBb 4 HEpaBEHCTBA U3 BBIPAXKEHUIA:
16:4 5-3 4.3 16 -4 7-3

5. HauepTu TpeyroibHUK BHYTPU KBaJpaTta.

2 BapuaHT

1. BbINOJIHY BBIYUCIIEHHUS.
3-4-5 14:7+9
5-3-9 2+3-6
16-20:4 18-8-2

2. Pemn 3agauy.



C maceku npuBe3H 5 OUIOHOB MENA, 1O 7 KT B KakoM OugoHe. CKOJIbKO KT MEna
IIPUBE3IH?

3. Pemu 3anauy.

28 MUPOKKOB PA3JIOKUIU HA 7 TapesloK NOpoBHY. CKOIBKO MUPOKKOB OBLIIO HA KaXK 101
Tapenke?

4. CocraBb 4 HEpAaBEHCTBA U3 BBIPAKECHUINA:
20:4 5-3 6-3 16 -11 17+ 3

5. HauepTu TpeyrojbpHUK BHYTpH HMPSIMOYTOJIbHUKA.

KonrtpoubHnas padora

1 BapuaHT

1. BeImoHy BEIYHCIICHUS:
30-2 50 + 40

40 - 2 60 + 30

60:3 90 -40
80:4 70-50

2. Pemu 3agauy.

[Tocne toro, kak Bosnons mogapuin 7 peiOOK Ipyry, y HETO OCTAJIOCh 5 MEUYEHOCIIEB U 4
30J10ThIX pbIOKH. CKOJIBKO BCEro PhIOOK ObLIO B akBapuyme?

3. 3an0JIHA OPOIYCKH:
IM=*cm 50 M =*m
IM=* 1M 531m = * M *m

4. BmecTo 3Be3104KH (*) BCTaBb 3HAK «+» WM «—» TaK, YTOOBI 3aITUCH CTaJIH BEPHBIMH.
50*20=60*10
80*30=40*10

5. 3amuInm oTBeET.

B oanom akBapuyme Ha 4 ppiOKu 60sibiiie, 4eM B ApyroM. CKOJIBKO PHIOOK HY>KHO
nepecaguTh U3 OJTHOTO aKBapuyma B IPYroif, YTOOBI PHIOOK B aKBapHyMax CTallo IOPOBHY ?
6. IIpencraBb 4ynCIIO B BUAE CYMMbI OJIMHAKOBBIX CJIAraeMbIX

12: *+*+*+*

2 BapuaHT
1. BbINOJIHY BBIYNCIICHMUSL:
50 -2 50 + 30

20 -2 40 + 30



60:6 90 -60
80:2 80 -50

2. Pemn 3agauy.
[Tocne Toro, kak Bacs momapun Opary 8 HaKJIeeK, Y HETO OCTANIOCh 5 HAKJIEEK C
MaIlIMHKaMu ¥ 7 Hakjieek ¢ camosiéramu . CKoJIbKO Hakieek Obuto y Bacu?

3. 3anoaHu NPOIYCKHU:
1oMm = * cMm 70 M = * M
IM=%* oM 67mM=* M *1m

4. BmecTo 3Be3109KH (*) BCTaBb 3HAK «+» HIIN «—» TaK, YTOOBI 3aITUCH CTaIH BEPHBIMH.
70*20=60* 10
70*30=30*10

5.3anuim oTBET 3aJa4H.
bubnuorekaps Brl1ana § KHUT ydeHHKaM BTOporo kiacca. Oka3anoch, 4To y MaJIbYUKOB
KHUT Ha 2 6oJblie, 4eM y AeBouek. CKOJIBKO KHUT Y MaJIb4UKOB?

6. Hpe)ICTaBB YHCJIO0 B BUAC CYMMbBI OIMHAKOBBIX CJIara€MbIX
8: * + * + * + *

3 kJiacc.
KoHTpPOILHBIH YCTHBIN CHET

VBenuus 20 Ha 36.

VYwmenniiu 70 Ha 4.

Haitan npoussenenue 4 u 5.
VBenuus 20 Ha 12.

Haitau paznocts uncen 38 u 4.
Haitau npousBenenue uucen 3 u 6.
Hatigu yactaoe uucen 15 u 5.
Ymenbiu 16 B 2 paza.
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. CxonmpxkocM B 4 1M 1 cm?

10. Ha ckonbko 20 6ombime 87

11. Ha ckousbko 2 meHbIe 607

12. B onnoit kopoOke 10 kapanpamieit, a Bo BTopoit kopooke Ha 3 Gosbie. CKOIBKO
KapaHJaIieit Bo BTOpoi KopoOke?

KoHTpoJIbHBIN YyCTHBIN CYET

3*8

6*4

7*6

3*9

7*8

21:3

18:2

10 yBennuuts B 8 pa3
7 yBEIUYUTB B 5 pa3

© N WNRE



©ooN RN RE

e e ol =
O D WNRFE O

10. 52 yBenuuuts Ha 23

11. 97 ymenbinth Ha 34

12. Haiitu cymmy 30 u 35

13. B 5 kopoOkax Obu10 1Mo 9 KT TieueHbs B Kaxk10i. CKOJIBKO BCETO KT IMEYEHBs OBLIO B
KOpoOKax?

14. Pabouwii neman7 qHeit mo 7 aeraneit. CKOJIBKO AeTane caenan padoumii?

15. Mawma paznoxxuia 24 nmuposkka no 3 Ha Kaxayro Tapeiky. CKOJIbKO Tapeiok
MOHAI00MIIOCH Mame?

16. Haiinm nepumerp npsiMoyrojibHUKA

KoHTpOJIbHBIN YCTHBIN CYET

54:9

42:7

72:9

81:9

Bo ckonbko pas 36 Gosbiie 9?7
36:9

63:7

9 yBenuuuTs B 4 pasa

80-11

.29 +39

.57-34

. Ha ckonbko 80 Gonbire 597

. B 3putenpHOM 3ane Obuto 7 psaoB mo 6 MecT B KaxaoM. CKOJIBKO BCEro MeCT ObLIO B 3ajie?
. Haitgm mepumMeTp kBazipaTa co CTOPOHOU 8 cM

. [Tepumetp npsimoyroJibHuKa paBeH 40 cM, mupunHa 9 cMm. UeMy paBHa 1jiuHa

NPAMOYTOJIbHUKA?

KoOHTPOJILHBIN YCTHBINH CYET

3anumute ancio 308

3anuIInUTe YUCIIO B KOTOPOM 5 COTEH, 3 JIecATKa, 8 €AMHUIL
300 * 3

800:2

420 + 230

80 + 50

780 — 320

140 - 80

. 460-30

10.520 + 40

11.240: 2

12.120 * 3

13. Haiinu rutomians ygactka anuHa 15 M, mmpuHa 4 meTpa
14. TIpeBpaTu yackl B MUHYTHI: 14 30 MuH

© N RN RE



KonrtpoabHnas padora
BapwuanT 1
1. B marasune B 1ByX KopoOkax Obuto 1o 17 kr nedenbs. Jlo oOena mpoganu 8 Kr medeHbsl.

CKOJIBKO KI' T€YEHbS OCTAJIOCH B Marasuge?

2.Bblunciivi 3HaYEHUs BBIPAXKEHUM:

63— 25 + 48 43 — (4 *5) 47+4*9
54+ 29 — 36 7*3 -9 72-18:6
3. 3anuIny BEIPKEHUS CTOJIOMKOM M BBIITOJIHU JICUCTBUSI.
58 + 24
62 — 35
76 + 17
83 -28
4.CpaBHH.
58 muH * 14 8MuH
35 cMm * 35 1M

23 cM * 3 1M 2cMm

5. HauepTu npsAMOYTOJIbHUK JUIMHA KOTOPOro 9cM, a mupuHa B 3 pa3a MeHblue. Halinu
HIEPUMETP.

6.* Haiinu 3aKOHOMEpPHOCTh U TIPOJOIIKU PSIA:
1,2,4,7,11,...,...,...

Bapuanr 2
1. B Tpé€x Gankax ObLIO MO 5 TUTPOB COKA, HAWIH § IUTPOB coKa AeTAM. CKOIBKO 0CTaIoCh
coka B OaHKkax?5.



2.Bpruncny 3Hau€HUs BBIPAKEHUN:
84— 48 + 49 63 — (3 *6) 38+3*9
63+ 28 — 37 7*4 -19 42-24:6

3. 3anuim BeIpaKeHUs CTOJIOMKOM U BBIIIOJIHU AEUCTBUS.
58 +34
85 —38
27 + 69
70 - 26

4. CpaBHu.

45 cMm * 45 oM

14 6 MuH *66 MUH
47 ecm * 46 oM

5. Haueptu npssMOyroyibHUK JUIMHA KOTOPOTo § cM, a mMpuHa B 4 pa3a meHble. Haiiau
IIEpUMETD.

6*. Haiimm 3aKOHOMEPHOCTh ¥ TIPOJIOJIKH PSIJI :
56, 54,51,49, 46, 44,...,...,... .

KonrtpoabHnas padora
Bapwuanr 1

1. B xiacce 8 manpunkoB u 13 aeBodex. OHM mocTporsnch 1o 3 yeraoBeka. CKOJIBKO PSIOB
MOJIYYHUIIOCH?
2. Jlns metckoro caja Kynuiu 16 Msideid, CKakalok B 2 pa3a MEHbIIIE, YeM MsTUeH, a
00pyueli Ha 7 MeHbIIIe, YeM cKakaiaoK. CKOJIbKO 00pydel KyMmuiIu Jyuisi IETCKOTo cama?
3. Pemm yno6GHBIM criocoOoMm:
36 — (19 + 6)
(53 +38) —33
38 - (22 +15)
4. CpaBHHu:
19 20MmuH — 60MuH * 40 MuH
2 g * 80 muH + 40 MuH

5% Mara3uH npu BOCbMUYacOBOM paboyeM JIHE OTKpbhIBAeTCs B 9 4 yTpa U 3aKpbIBaeTCs B 6
yacoB Beuepa. CKOJIbKO BpeMeHU JIUTCs 00en?

BapuaHT 2
1.ITocammu 19 cocen u 8 Gepés mo 3 nepeBa B KaxIbli psisl. CKOJIBKO PSIIOB MOITYYHIIOCH?

2.ITana kynw1 B MarasuHe 3 KI MOPKOBH, KapTodeis B 4 pa3a 0oJjbliie, 4eM MOPKOBH, & CBEKIIBI
Ha 5 KT MeHblle, yeM kapTodenst. CKoIbKO KI' CBEKIIBI KyNuJI rnamna?

3. Pemn yno6HbIM crioco6om:
(85+9)-35
85 — (28 + 25)

37 + (18 +23)



4.CpaBHu:

1410 MuH + 20 MuH * 24

60 muH * 194 20 muH — 60 MUH

5* Mawma paboTaer 8 yacoB B JieHb. Haunnaercst pabota B 8 1 yrpa. M 3akanumnBaercst B 64
Beuepa. CKOJIBKO IUTCS 00€]l y MaMbl?

KonTposbHas paGora

BapmuanT 1
1. 3a 5 oguHakoBBIX MO LIeHe BaTpyiiek 3amiaTuian 40 p. CKoJIbKO TaKUX BaTPYIIEK MOKHO
KynuTh Ha 32 p.?

2.JlnuHa kpacHo# JieHTHI 13 M, a cuHel B 3 pasa Oosbine. Ha ckoJibko METpOB CHHSIS JICHTA
JUTMHHEE KPacHOM?

3. Bbluuciau 3Ha4eHUs BbIPAKECHUIA:

13-4 40:8-9

26 -3 49+3-4
34-2 53 -27:3
227 67+36:4

4. TlocTpoii B TeTpaau MpsIMOYTOJIbHUK, IEPUMETP KOTOPOro paBeH 14 cM, a AjauHa OHOHN U3
CTOpOH paBHa 5 CM.

S5*Haliau 3aKOHOMEPHOCTh, TPoI0JDKU paa: 81,79, 80,78,79, ..., ..., ..., ....

Bapuant 2

1. B 4 oquHakoBeIX KOpoOKax 24 Kr nedeHbs. CKOJNBKO KHUJIOTPAMMOB MEYEHbS B 7 TAKUX
KOpoOKax?

2.B oxHoit 6ouke 24 1 Bojpl, B Jpyroi B 3 pa3a MeHbIle. Ha ckosbko TUTPOB BO/IbI OOJIbILE B
nepBoii 0ouke, 4eM BO BTOPOU?

3. Boruncnu 3Ha4eHUsI BBIPAKEHUI.



5-16 49 +28:4

14-6 32:4-6
23-4 72-24:3
34-2 4-8+39

4.Tloctpoli B TeTpaau MpsIMOYTOJIBHUK, IIEPUMETP KOTOPOro paBeH 18 cM, a JyTMHA OJJHOM U3 CTOPOH
paBHa 3 cMm.

5* Haiinm 3aKOHOMEPHOCTb, Tpoaoiku psn: 9,12, 10,13, 11, ..., ..., ..., ....

KonTpoasHnas padora

Bapwuanr 1

1.B memke 6bu10 82 KT Myku. E€ nmepecbmanu B 9 makeToB, 1o 4 Kr Kaxapiii. CKOJIbKO
KUJIOTPAMMOB MYKHU OCTaJIOCh B MelIKe?

2. Ha cTpoiiky npuBe3nu 42 MalIuHbI TIECKa U 6 MaIliiH IIeOHS.
1) Bo ckoJIbKO pa3 MEHbIIIE MPUBE3IH MISOHS, YeM MecKa?
2) Ha ckoJibko 00JIbIlIe MAIIMH MTPUBE3JIN TTeCKa, YeM IIeOHs?

3. Bbluuciau 3Ha4eHUs BbIpAKCHUH.

19-4-18 61—-3-17
54:6:3 32-(24:8)
4. CpaBHu.
29 1M u3Mm 9mm7cMu 79 cm 211 90 MuH
6 1M u 60 cMm 8M 5 oM u 88 nm 1 120 mu" u 120 Muu

5. IlepumeTp npsAMOYroJbHUKA paBeH 18 cM, 1nrMHa 0qHOM cTOpOoHBI — 6 cM. Haiiau mupuny
MIPSAMOYTOJIBHUKA U HAYEPTH €T0.

6* 3anuiy Bce ABY3HAUHBIE YHCIa, YTOOBI CyMMa JECATKOB M €AMHUI] KXKJI0T0 YKcia Oblia
paBHa 8.



Bapuanr 2

1.Y Konu 6ww10 72 py0iisi, OH Kynui 6 OJIMHAKOBBIX TeTpaau 1Mo 8 pybmeit 3a kaxayro. CKOIbKO
neHer ocraioch y Konu?

2. InuHa npsitMoyrosibHUKa 45 cM, a IKUPUHA 9 CM.
1) Bo ckouibKO pa3 anuHa NpsMOYTrojbHUKA O0JIbIIE €r0 MHUPUHbI?
2) Ha ckobKO CAHTUMETPOB LIMPHHA MPSMOYTOJIbHUKA MEHbIIE €0 JIMHbI?

3. Boruncnu 3Ha4eHUsI BbIpAKEHUI.

42:6+49  32:4. 12
15+26-3  27-(18:6)

4. CpaBHu.
26 cM ¥ 6 M S5M4 mMu 55 oM 1 130 muu u 130 mun
EMu7mm 9cm 19cmu 1l oM 9 cMm 2 9y u 80 MuH

5. IlepuMeTp npsIMOYTOJIBHUKA paBeH 22 ¢M, IIUPUHA OJHON CTOPOHBI — 4 cMm. Haiinn nmny
MPSIMOYTOJIBHUKA U HAYEPTH €r0.

6*. 3anuiy Bce IBy3HAUHbIE YUCIIa, YTOOBI CyMMa JAECATKOB U €JMHUI] KaXKJI0TO uncia Oblia
paBHa 7.

KonTpoasHnasi padora
BapwuanT 1

1. BeimosiHU nelcTBUS:
712 81:27 93-5-12 80—40:5
72:3 68:2 49 -2 - 56 15-(27:9)

2.Pemn ypaBHEHUS:
16 +x=42 x-4=36
x -49=126 72 :x=8

3. Cobpanu 14 kr kpacHOW cMOpOAMHBI, a Y€pHOU B 3 pasa Oouibiie. Bero cMopoaunHy
Pa3IOKUIH B AIUKH, TIO 4 KT B K&K, CKOIBKO JUIS STOTO MOHAA00HUIOCH SIIIUKOB?

4. B xopoOke nexxanu 4 mpoCThIX KapaHalla, a BETHBIX B 8 pa3 Ooibie. CKOIBKO BCEro
KapaHjamiei iexaio B Kopooke?

5. Z[J'II/IHa MpsAMOYTOJIbHUKA 8 CM, a IIUpUHa 5 cM. Beruucnu miomanaps 1 INEpUMETP 3TOTO
IpsAMOYT'OJIbHUKA.

Bapuanr 2

1. BeimosiHU IeicTBUS.
3-15 48 : 2 71—-4-13 45:9 -7
81:3 96:24 37-2-48 (32+16)-2

2. Pemn ypaBHeHUS:



23 +x =61 x-9=63
x -48=125 56:x=38

3. B 6anke 6610 5 11 MOJIOKa, a B OugoHe B 7 pa3 6osbiie. CKOJIBKO BCETO JIUTPOB MOJIOKA OBIIIO
B OaHke u 6unoHe?

2. 3a 4 onquHakoBbIX nakera kedupa 3amnatwim 80 p. [laker Mmonoka Ha 5 p. Topoxke makera
kedupa. Haiim cTonMOCTh 3 TakeTOB MOJIOKA.

3. lnuHa npsiMoyroJibHUKA 7 cM, a mupuHa 8 cM. Haliau nepumeTp u miomais
MPSIMOYTOJIbHUKA.

KonTpoasHnas padora
BapwuanT 1

1. BeimoyiHu nelicTBUS.
68:2

26 -3

45+27):9

54:3

4515

7-(72:6)

2. 13 10 kr cBEkbI osrydaercs 2 Kr caxapa. CKOJIbKO KHJIOTPaMMOB caxapa noxyuurcs u3 100
KI' CBEKJIBI?
3. 3a 3 pyuku 3amnaruiau 20 pyoseid. CKobKO CTOAT 9 TakuX pydek?

4. Haueptu nomanyto ABC u3 n1ByX 3BEHbEB TaK, YTOOBI UTMHA OJHOTO U3 3BEHbEB ObLIa paBHA
6 cM, a JuTiHA BCcel JjoMmaHo# B 3 pasa OoJiblie.

Bapuanr 2

1. BemmosnHu neficTBH.
69 :3

24 -4

(28 +56) : 7

52:4

81:27

68 :(51:3)



2. B 3 smmkax 66010 20 KT KOH(ET, CKOJIBKO KT KOH(ET ObLUIO B 9 TaKuX SIIUKax?

3. U3 12 kr cBexux 010K odydaeTcs 3 Kr CyméHbIX 670K, CKOJIBKO KMIOIPAMMOB CBEKUX
S0JIOK HY)KHO B35Th, YTOOBI MOIy4UTh 20 KI' CYIEHBIX S0I0K?

4. Haueptu nomanyro MNK u3 1ByX 3BEHBEB TaK, YTOOBI JUIMHA OJTHOTO 3BEHA ObliIa paBHA 1 1M,
a JuIMHa Apyroro B S pa3 meHblie. Hailau mjimHy 3TOM JJOMaHOM.

4 kJacc.
KoHTpobHBIN YCTHBIA CHET

1. Yucmo 25 yBenuuuts B 100 pas.

2. Uemy paBHO BTOpOE claraemoe, eciu neppoe ciaaraemoe 60, a cymma — 3107
3. Haiiou gactHoe 360 u 4.

4. Kakoe uucio B 2 pa3za 6obIie 68?7

5. B makere 800 r puca. Ckoapko Haj0 100aBUTh puca 10 1 kr?

6. Uemy paBHa pa3zHoctb yncen 634 u 30?7

7. CkobKO nHel B 3 Hemensax?

8. Haiinu mpounssenenue 7 u 400.

9. 270 siun ynosxeHsl B 9 oimHaKOBbIX KOpoOOK. CKOJIBKO SIMI B OJJHOM KOpoOKe?
10. M3 5 coTeH BBIUTH 5 IECATKOB.

11. 3a 4 yaca nppKkHUK npomén 60 kM. C Kakol CKOPOCTBIO OH IIEN?

12. KakoBbI MOTYT OBITh JUIMHA M LIMPUHA KOMHATHI, €Cli e€ ruiomaab 24 m>?

KoHTpoaBbHBIN YCTHBIN CYET



1. 3anumure npenpiyniee yncio s uncia 20 000.

2. CkounbKo coTeH B yucie 18 5007

3. ¥Ymenspmure 2 kr Ha 360 rpaMMoB.

4. 785 necatkoB. CKOJBKO 3TO €IUHULL?

5. IIpoussenenue Tpéx mHoxkuTener paBuo 400. [TepBbiii MHOKHUTEIH S5, BTOPOl MHOKHTENH -8
Yemy paBeH TPETUI MHOKUTENb?

6. Bo ckoubko pa3 3600 Gobiie 67

7. YBennuuth 7790 Ha OJHY COTHIO.

8. 4 rona 9 mecsueB BbIpa3y B MecsLax.

9. Haiigu 2/6 ot 48.

10. Cxonbko muHyT B 1/5 vaca?

11. Haiinu nepumeTp KBagpaTaco CTOPOHOU 9 cM.

12. 1/4 gactp cTakaHa caxapa BecuT 60 rpammoB. CKOJIbKO BECUT CTaKaH CaXxapHOro rnecka?

KoHTpO/IbHBIN YCTHBIN CYET

1. VBenmuuste 220 B 8 pa3

2. Kakoe uncino 6omeine 459 Ha 7 enuHuI?

3. Typuctbl Ob11H B IyTH 5 9acoB 37 MuHyT. CKOJIBKO 3TO B MUHYTaX?

4. Kaxkoe uucno 6omasmie 17 B 50 pa3?

5. HaiiguTe uncio, ecnu ceapMas yacthb ero paBaa 70.

6. 3 TOHHBI 7 IEHTHEPOB BBIPA3UTE B KUJIOTPAMMAX.

7. YBennuuth 10000 Ha 7 coTeH.

8. Ilepumerp kBagpaTa — 24 cM. Uemy paBHa 1uIonaab?

9. Knymb6a umeer myuHy 7 M, a IIUPUHY HA 3 M MEHbIIIE. Y3HAWTe TUIOMaab KITyMOBI.

10. B nepeBne 320 uenoBek, 370 B 4 pasa Oouiblile, 4eM B coceiHeM xyTope. CKOJIbKO
YeJI0BEK KUBET B 000MX HACENEHHBIX MYHKTaX?

11. YBenuure 214 B 100 pa3.

12. lnuna ygactka 30 M, mupuna 20 m. KakoBa jirHa 3a60pa BOKpyr ydactka?

KoHTpOJIbHBIN YCTHBIN CHET
1. Yucno 60 yBennuste B 90 pas.
2. HaiimuTe npousBeeHUE YUCEN 5 COTEH U 4 COTHHU.
3. 3anumuTe 4ucio, B kKotopoM 1534 neecsrka.
4. Buts rynsn 4 yaca 20 muHyT. CKOJIBKO MUHYT Tyisul Burs?

5. Bo ckounbko pa3 1 km 6ombire 500 m?



6. CxoJibko coteH B uucie 87607

7. Paznocts uncen 640 u 80 ymenniuute B 70 pas.

8. Cymmy uncen 260 u 620 ymeHnbIuTe B 8 pas.

9. YactHoe uucen 120 u 3 yBenuuuTh B 5 pas.

10. 23 M 56 cM BbIpa3uTe B CAaHTUMETpPAX.

11. 3anummuTe npeasiaymee yncio as yucia 82 300.

12. B napke pociio 160 kinéHoB, 310 B 2 pa3a 6osbliie, 4eM coceH. CKOJIBKO pOCIIO COCEH?

13. TpomaBamu 96 rBO3muk. Jlo obGema mpomamu 1/6 wacth Bcex rBo3muK. CKOJBKO TBO3IUK

npoaanu’?

KonrtpoubHnas padora
1 BapuaHr.
1. 3anumm yucno: 4 muwumapaa 52 muuiona 2 teicsiun 600 exuHuUL.
2. BeImmoHu nercTBus:
36 517 + 4 235 5204 -7
29 985 — 7 349 2585:5
3. Pemu 3amauy:

OT ropoja 7o cena Ha TPy30BOM MalIMHE MOYKHO JI0exaTh 3a 3 yaca co CKOpocThio 60 kM/4. 3a
KaKoe BpeMsi MOKHO JIoeXaTh OT TOpo/ia JI0 3TOro ceja Ha JerKOBOM MalllnHe, CKOPOCTh KOTOPOi
90 xm/u?

4. Pemu ypaBuenue: (X — 40) - 7 =490
5. BeImmosiHu geificTBUS:

12 M 6ecM — 91m

32 Mun 42 c+ 8 mun 30 ¢

71T—269 xr

2 BapHaHT.
1. 3anumu yncno: 6 MmuwMapaos 37 MUUIMOHOB 5 Thicsd 200 enuHuULL.

2. BeImmoauu nercTBus:

54 623+ 6 128 5302 -6



47 325 —9 276 2516:4

3. Pemu 3aiauy:

[Toe3n mén 4 gaca co ckopocTbio 80 KM/, a 3aTeM 10 OCTaHOBKH mpomén emé 140 xm.
CKOJIBKO BCEro KHJIIOMETPOB MPOIIEN 1moe3 ?

4. Pemnt ypaBuenue: (X — 60) - 8 = 560

5. BelnoJiHu nefiCTBUA:
35M4cm — 8 1m
27 Mmua 38 ¢ + 3 muu 40 ¢

8T —457 xr

KonrtpoabHnas padora

1 BapuaHr.
1. Haitnu nBa permeHust HepaBeHcTBa: 5 - X — 12> 26

2. OT™MeTh MHOKECTBO peIIeHUI HEpaBEHCTBA «X MEHBIIE 5 U OOJIbIIE WK paBHO 9» Ha
YHICIIOBOM JIy4e U 3alHILIN 3TO MHOKECTBO C IOMOIIIbIO (PUTYPHBIX CKOOOK.

3. BBINOJIHYU OIIEHKY PE3yJIbTaTOB JCHCTBUM:
a) 0-0<12673—8538<o-0O
0<12673 — 8538 <O
6) o-o0<753-809<0o -0
O<753-869 <O
4. Cnenail NpUKUAKY, a 3aTEM BBIINOJIHU ACUCTBUSA:
7250 - 308
45 153 000 : 900
5. Pemn 3apmauy:

Mawma 3arotoBuiia Ha 3uMy 57 J1 TpMATHOTO coka 1 84 11 si0JI0YHOTO B OJMHAKOBBIX OaHKaX.
SlomoyHoro coka 6sUI0 Ha 9 0aHOK OO0JIbIIE, YeM TOMAaTHOr0. CKOJIBKO OAHOK COKa Ka)KI0TO
BHJa 3aroToBmIa Mama?

2 BapuaHT.
1. Haiigu nBa pemenus HepaseHctBa: 15 - X 14 <9

2. OTMETh MHOXKECTBO pCIJ_ICHI/Iﬁ HCPAaBCHCTBA «X 0OoIIbIIIe UIIH paBHO 2 1 MeHbIIIE 8» Ha
YHUCJIOBOM JIYYC U 3allUIIN 3TO MHOKCCTBO C IOMOLIBIO q)HprHBIX CKOOOK.

3. BbIIIOJIHY OLIEHKY pE3YJIbTaTOB JEHCTBUMNA:



a) 0-0<6879+3467<o-0O
0 <6879 + 3467 <o
0) o0.0<3072:78<o. O
o< 3072:78<0o
4. Cnenaii NpUKUAKY, a 3aT€M BBINIOJIHU ACUCTBUSA:
5340 - 806
24542 000 : 700
5. Pemn 3amauy:

Omun otpe3 Tkanu crout 360 pyd, a BTopoii oTpe3 Takoi xe Tkanun — 540 py6. B nmepBom
OTpe3e Ha 2 M TKaHHU MEHbIIIE, 4eM BO BTOpOM. CKOJIbKO METPOB TKaHU B KaXKJI0M KycKe?

KonrtpoabHnas padora
1 BapuaHr.

1. Haiinu 3HaueHue 4acTHOTO:

40726 : 10 40 726 : 1 000
40 726 : 100 40726 : 10 000
2. Breimosnu nenenue:

432 680 : 58 193103 : 629 2 804 620 : 460

3. Ha ¢urypy Hanoxena manerka. Cruenail olieHKY ¥ Haiu MpuOImKEHHOE 3HaUCHUE e
TJTONIAU, €CJIU IIJIOIA/Ib KaXI0M KJIETKH paBHa 1 cM?.

4. Pemu ypaBuenue: (X — 152) - 59 = 6018

5. Pemn 3anauy:

bubnnoreke nyxHo neperuiectu 2400 kuur. [lepBas mactepckas MOXKET BBITIOJIHHUTD 3Ty
paboTty 3a 3 nHs, a BTOpas 3a 6 qHeil. 3a CKOJIbKO JHEH MeperuieTyT STH KHUTH 00e
MacTepckue, paboTasi BMECTE ¢ TOM e MPOU3BOAUTEIBHOCTHIO?

2 BapHaHT.

1. Haiiou 3HaueHme 4acTHOTO:
62305 : 10 62305 : 1 000

62305 : 100 62305 : 10 000



2. Bemmonuu nenenue:
325280 : 38 484 374 : 537 3253 760 : 640

3. Ha ¢urypy Hanoxena nanerka. Cienail olleHKY M Haiiu NpuOIIKEHHOE 3HaUeHHE e€
TIJIOIA/TM, €CIIH TUIOIIA b KaXK/I0M KIJIETKH paBHA 1 cm?.

4. Pemn ypaBuenue: 78 - (140 — X) = 8112

5. Pemn 3apauy:
Opnna Opuraga Moxet 3aacdanbrupoBars 1200 M qoporu 3a 6 aHEH, a BTopas — 3a 12 mHeH.
3a CKOJIBKO BPEMEHH OHH ,3aacajbTHUPYIOT ITOT y4acTOK paboTas BMECT€ C TOH XKe
MIPOU3BOIUTENBHOCTHIO?

KonrtpoabHnas padora

1 BapuaHr.

1. HauepTtu kBaapat co cTopoHo# 3 cM. 3amTpuxyil Ha uepTexe 2/9 kBaapara.

2. Haitnu:

a) 3/4 yucna 20

6) 7% uucna 800

B) 4HMCJIO, eciu ero 2/3 paBHbl 30

r) yucino, eciau 12% ero paBusl 240

1) Kakyro gacTte nernumerpa cocTaBisIFoT 9 cm?
¢) Kakyro JacTh CyTOK COCTaBJISIFOT 5 4acoB?

3. CpaBHU 4acTH BEJIUYUH:
3/8 0 3/11 7/10 o0 9/10 6% o 6/100 4/75 o 4%

4. Pemu 3agauy:
Benocunenuct npoexan 32 kM, 4yTo coctaBuiio 4/9 Bcero mytu. CKOJIBKO KUIOMETPOB EMY
OCTaJIOCh TTpOexaTh?

5. Pemmwm 3anmauy:
Camonér mposeren 2 500 kM 3a 3 yaca. B nepBblii uac oH npoJseren 2/5 Bcero myTu, a BO
BTOpoi yac — 30 % Bcero nmytu. Kakoe paccTosiHuE ITPOJIETEN CaMOJIET 3a TPETHH yac?

2 BapHaHT.

1. HauepTu npsMOYroJIbHUK CO CTOPOHaMHM 2 ¢M | 5 cM. 3aiuTpuxyit Ha yeptexe 3/10
MPSIMOYT OJIbHUKA.



2. Haiiu:

a) 3/3 uucna 18

0) 9% uucaa 500

B) 4MCIIO, eciu ero 3/4 paBubl 120

r) uucino, ecau 13% ero pasuel 390

1) Kakyro yacTe caHTUMETpa COCTaBISAIOT 7 MM?
e) Kakyro yacTh MUHYTBI COCTABIISIIOT 25 CEKyHA?

3. CpaBHU 4aCcTH BEJIMYUH:
4/17 o 3/11 5/6 o 5/8 3% o 3/100 7/39 0 7%

4. Pemn 3amauy:
JIspxHUK Tipoexait 15 kM, uro coctaBuio 3/7 Bcero mytu. CKOJIBKO KHJIIOMETPOB €My eIlé
OCTaJIOCh MPOUTH?

5. Pemwm 3amauy:

3aBon BeimycTii 3a 3 mecsiiia 3200 apromo6miiei. B mepBoiii Mecsiir Obu10 BhITTyIIIEHO 3/8 Beex
aBTOMOOMIIEH, a BO BTopoil Mmecall — 30 % Bcex aBTomooOuseil. Ckobko aBTOMOOMIIEH ObLIO
BBIITYILIEHO B TPETUH Mecsan?

KonrtpoabHnas padora

1 BapuaHT
1. Beruucin:
3+5/8= 7112 + 4/12 = 1/6 +5/6 = 1-3/10=

2.Bpiaesu neyro yactb u3 aApoou 23/4 . Ormersb 3Ty Ap0o0b U MOJYyYHBIIEeCs: YUCI0 HA
YHCJIOBOM JIyYe.

3. Peumn ypaBHeHmue:

7 — (X + 1u3/5) = 2ud/5

4.Pemn 3anauy:

B cany pactyr s65710HY, TpyIU U CIKBBL. S1010HH cocTaBisioT 8/15 Bcex aepeBbes, rpymu — 4/5
BCEX JEPEBBEB, a YUCIIO CIIUB PaBHO 12 CKOJIBKO BCEro /iepeBbeB B cany? CKOIbKO B HEM s0JI0Hb
U CKOJIBKO IpyI?

5. Hajian 3HaYeHne BbIPAXKEHU:

43062 — Y : 530, ecmu Y = 426120

2 BapuaHT

1. Bopruuciau:

4+2/3= 311 +7/11 = A7 + 37 = 1-5/8=

2. Broiaesan nenyro yacts u3 apoou 17/5. Ormers 3TY AP0OH M MOJTyYHBILIEECH YMCI0 HA

YHCJIOBOM JIyYe.



3.

4.

Pemmn ypaBHeHue:

(3ud/7 - X) + 2ul/7) = 5

Pewu 3a1auy:

B knure 3 pacckasa. [1epBblii pacckas 3anumaet 3/16 kaury, Bropoid — 7/16 kauru. CKOJIBKO
BCEro CTPAHMII B 3TOM KHUTE, €CJIM TpeTul pacckas 3aHumaeT 30 ctpanuil? CKOJIbKO CTpaHUI] B
Ka)XJIOM U3 MEPBBIX JIBYX paccKa3oB?

5.

Hajian 3HaYeHre BbIPAKEHHS:

43025 — X : 840, eciiu X = 427560

KonrtpoubHnas padora

1 BapuaHT

1.Pemmm 3apauy:

N3 opHOro mMyHKTa OJHOBPEMEHHO B TIPOTHUBOIIOJIOKHBIX HAIPABICHUSAX BbIEXaH
BEJIOCHUTIEAUCT H aBTOMOOWIb. CKOpocTh Bejocumeaucra 24 Kum/4, a CKOPOCTh
aBToMoOmWJIT B 3 pasa Oosbmie. Ha kakoM paccTosstHUM Apyr OT JApyra OyayT
BEJIOCUTISIMCT M aBTOMOOMJIBL uepes 4 yaca?

2.Pemm 3a1auy:

N3 nByx rOponoB, paccTossHue MEXIy KOTOpbIMH 800 KM, OJHOBPEMEHHO HABCTPEUY
JIpyr JIpyry BbleXaJld JBa MOe€3[a U BCTPETHIHUCh 4epe3 5 udacoB. CKOpPOCTh MEPBOTO
noesza 75 km/4. C KaKo¥ CKOpPOCTBIO exay BTOpou moe3n? Ha kakoMm paccTosHUM
JpyT OT Apyra ObLIU Toe3/1a yepes 3 yaca mnocie Boixoaa?

3. Haiign 60% 0T 3HaYeHUS BbIPAKEHUS:
64017 — 209 - (8112 : 39 + 96) + 321600 : 4800 - 57 =

2 BapuaHT

1.Pemm 3axauy:

OT oAHOrO NMpuYaia 0 JHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOKHBIX HAIIPABICHUSAX OTIUIBLIN KaTep
1 MoTopHas Joaka. CkopocTh kKaTepa 32KM/4 , a CKOPOCTh JIOJKK Ha 8 kM/4 MeHbie. Ha
KaKOM pacCTOSIHUU APYT OT Apyra OyAayT oHH uepe3 3 yaca?

2.Pemmm 3agauy:
N3 nByx MOCENKOB, pacCTOsIHUE MEXIY KOTOpbIMH 360 KM, OJJHOBPEMEHHO HaBCTPEUY
JIpyr JApPYry BbI€Xald JBa MOTOIMKIMCTAa U BCTpeTWIUCh uepe3 4 uyaca. CKOpocTh



nepBoro Motorukiaucta 48 km/4. C Kakoil CKOPOCTBIO eXay BTOpod mMortouukiuct? Ha
KAaKOM pacCTOSIHUU APYT OT Apyra ObUIM MOTOLMKIIMCTBI Yepe3 34 Mociie Beixoaa?

3.Haiigu 60% ot 3HaYeHUsI BbIPAKEHUS:
62407 — 203 - (8901 : 43 + 98) + 319600 : 6800 - 64 =

KonrtpoubHnas padora

1 BapuaHT

1.Bbinosinm aeiicTBusi. OTBeTHI BIPA3H B BO3MOKHO 00Jiee KPYIHbIX eIHHUIAX
U3MepeHusl.

A) 6km 28Mm —472m

b) 4t 51 6kr + 1811 34kT

I 34.18mun -9
2.I1ocTpoii yroJj, BeJIMYUHA KOTOPOIo cocTapiisieT 4/9 pa3BépHyTOro yrJa.
3. Pemn 3agauy:
W3 nByX ropoJioB, pacCTOsSIHUE MEXTy KOTOpbIMH paBHO 110KM, OJTHOBpEMEHHO B
IIPOTHBOIIOJIOKHBIX HAIIPABJICHUSAX BbleXau JiBa aBToOyca. [lepBbiit aBTOOYC exai co
ckopocThio 60kM/4. C Kakoil CKOPOCTBIO €Xxajl BTOpOI aBTo0yc, eciii uepe3 3 yaca nocje Bble3sa
paccTosiHMe MeXy HUMHU Obu1o paBHO S00kM?
4 .CocTaBb BBIPAKCHHUS:
A) lllupuHa npsMOyrosbHUKa a aM, uTo cocranisgeT 40% ero anunHbl. KakoBa miomniais 3Toro
IIPSIMOYTOJIbHUKA?

b) Illupuna npsmoyronpHuKa O M, a IUIOIMIAAL ¢ KB. M. UeMy paBeH ero nepuMerp?

2 BapuaHT



1.Bbinosian aeiicrBusi. OTBeTHI BHIPA3M B BO3MOKHO 00/1ee KPYNHBIX eIMHHUIIAX
U3MepeHusl.

A) 6T 71 4kr + 2811 S56KT

B)  5km 39m — 294m

C) O9muu 36¢C - 8
2.I1ocTpoii yroJi, ecjiu H3BECTHO, YTO NMPSIMOIi YroJ1 cocTaBJisieT 2/3 ero BeJTUYNHBI.
3. Pemm 3amauy:
C nByX CTaHLIMMN, pacCTOSTHUE MEKY KOTOPhIMU PaBHO 60KM , OTHOBPEMEHHO B
MIPOTHBOIIOJIOKHBIX HAIIPABJICHUSAX BbIEXallu JIBa moe3a. [1epBolil moe3s exa co CKOPOCThIO
70xm/4. C KaKo¥ CKOPOCTBIO €XaJl BTOPO MOe3/1, eciu uepe3 4 yaca mociie BbIe3/la PaCCTOSHHE
MeXAy HUMH cTajo paBHO 700xm?
4. CocTaBb BbIPA/KEHUS:
A) JlnuHa npsAMOYTOJbHUKA a cM, a upHUHaA cocTaBisieT 45% ero anunbl. KakoBa miomas
3TOTO NPSMOYIOJIbHUKA?

b) Jlnuna npsimoyrosbHuKa O oM, a TUTONIAAb C KB. M. UeMy paBeH ero nepumeTp?

YMK «IIxoaa Poccun»
1 kaacc.
JInarnocTuyeckasi pabora

damumnust 00ydJaroImerocs

1. BcraBp npomnyiieHHbIE YHCTA!

2. O0603Ha4Yb KOJIUYECTBO MPEIMETOB IIPH MMOMOIIH IIUPP:

OO
VANVANVANVAN

PAQAN AN A Ag

3. Hapwucyii cToibKO k€ KpYKOYKOB B OJMH P
3
5
4. CpasHn:
4 5 3 2 2 4 2+3 4

5. Packpach KpacHBIM IIBETOM KBaJIpaThbl BO3JIE OTPE3KOB, CHHUM LIBETOM - KBaJpaThl BO3JIE
Jy4eH U 3€JIEHBIM — BO3JIE NPSAMBIX.
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6. OOBenu JOMaHbIC TUHUY [IBETHBIM KapaHIaIIoM.

JInarnocruyeckasi padbora






JAunarnocTuueckasi padora

® Manbuuku cpenanu '& '8' '@,

a neBo4Yyku — 2 cHeroBuka. CKONbKO BCEero cHero-
BUKOB cAenasiv ‘ManbyuKu U [AEeBOYKU?

EEEEEREEEEEREEE7 . A EEEEEEE
CYHeTuéblno####’,_

On pan 6paty 3 koHdertbi.
Ckonbko koHder ocranoch y [letu?
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® Kakue uuMcna 3akpbiTbl KapToukamu? 3anuiuu.
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®
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JAunarnocTuueckasi padora

1. TToaueprastonuofi yeprofi cna-

raemeic, a QBMA ~ CyMMY
7+3=10

2. Burscrm
443=
9-2=
T42=
10=-3=

3. Ha perxe Guino 8 suuten 3
BMIWHL Copsant Crommio sMuen
ocranocs?
Peweiue

- *-—t—pp—o

Omeaern

4. Ha Gepery nexar 3 Gomumx
KPOXOAMAE M 5 MANeHBKMX

Cronsxo seero xpoxopmon?
Pewosus
) L . - : + f » ’ * .

I S . T *- ‘ -

+ ¢ + ¢
Ormeem

S. Hovepe fssesy oTpeska W 3anst-
WH oTBeT

\

6*. Cymma psyx sucen 6
[epeoe wicno 2. 3amiun BTOpOe
SHCNO

Omeaern

7%. Bnuun 8 oxouxu non-
XOnAUMe Sucna

+[ =8




JAuarnocTuyeckasi padora

BapwuaHT 1

1. Ha gewanke 4. 3anvwK oTeeTsl,
BUCKT 10 naneTo, B
d KYPTOK Ha & MeHbLUe. 10+7=] |
CKONBKO KYpPTOK!

" 15-5=
PeweHue;
5. NoaYepkHn
Oteet:| YMEHBLWAEMOE,
2. Ha cTone cTouT 4 cTa- B-7=1

KaHa, a Yawek Ha & bone-
we, CKonsKo Yawek? 6. Mamepb 1 3anKLLmM

Pewexue: ONKUHY OTpe3ka.

Omeer:| | ]

3. B zane 3 kpecna 1 7. Paznenu oTpeskom
5 ETyNb28. Ha CKONLKD CTy- YETBIREXYIONEHMEK
nsee Donswe, 4em Kpecen? Ha OBa TpeyronsHWKA,
Pewexue:

Oteer:| |

JAuarnocTuyeckasi padora



0 Bbiuncnm.

I 7 6=7= | A== | A 7=g= ]
RG]
G 7= A= EE Y= T

@ Ha nporynke 6bino 7 [peBoyeK, a MaslbyMKOB Ha

3 6onbwe. Ckonbko Bcero pgeTten Obino Ha npo-
rynke?

2 KJjacc.



KoHTpoabHBIN yCTHBIN cUeT

3anumniM 4Mcio, KOTOpoe CTOMUT Tocie yucia 79.
3anuiy 4uciao, KOTOpoe CTOUT mepen uuciaoMm 90.
3anuumuy 4yuciao, B kotopoM 10 gecsTkos.

3anuiy 4Yucio, B KOTOPOM 5 NECATKOB M 8§ E€IUHMIL.
Haiiqu cymmy umcen 40 u 30.

YMmenbmaemoe 70, Beruutaemoe 20. Haiinu pa3HOCTb.
YBenmnuuth yncio 9 Ha 8.

Ymenbmuth ynciio 14 Ha 6.

© o N A WNRE

Ha ckonbko 5 Meusbiie, uem 137

-
o

3anuiiy HauMeHbIIee ABY3HAYHOE YHUCIIO.

KoHTpOoJIbHBIN YCTHBIN cYeT
1.Haiigu cymmy uncen 60 u 7.
2.Haiu pasnocts uncen 70 u 20.
3.YBennuuth 53 Ha 207
4. IlepBoe crmaraemoe 24, sropoe 3. Haiiaure cymmy.
5. Ha cxomnbko 20 6oubiie, yeM 17
6. K 3 necsitkam npubGaBUTh 5 IECATKOB.
7. YMmensmnTh 35 Ha 2.
8. Ymenbiaemoe 60, Beruntaemoe 40. Halimure pasHOCTb.
9. CKOJIBKO HYXKHO BBIYECTh U3 97, 4TOOBI MOTYyIrI0Ch 907
10. CxonbpKo HYXHO puOaBHUTH K 15, 4T00BI MOTyumnocs 20?
11. 3anuimm 4nciio, B KOTOPOM 8 AECATKOB U CTOJIBKO K€ €IUHUII.
12. 3anumm HanboJbIIIee TBY3HAYHOE YHCIIO.
KoHTpoJibHBIN yCTHBIN cueT
Ecnu uncno 30 yBennuuTh Ha 32, TO MOJTYYUTCH. .. .
Ecnu u3 yucna 99 Beiuects 12, To nomyuurcs?

3anuiuTe YHUCJIO, KOTOPOC COACPKUT 5 OECSITKOB U 1 (1178505100%

Haiigu cymmy uncen 30 u 40.

1
2
3
4
5. Ecmu x 4 nec. npubaButh 9 en., mosydures ... .
6. 10 mec. - CKOJNBKO ATO eAMHHUII?

7. Ha ckoabpko 25 menbiie, uem 307?

8. IlepBoe ciaraemoe 6, BTopoe ciaraeMoe 5, ueMy paBHa cymma?

9. Uemy paBHO yMeHbIIaemMoe, eciii Berautaemoe 10, pa3HocTh paBeH 67

10. Ha ckoabko 75 Goiblre, yeM 607



KoHTpOJIbHBIN YCTHBIN cYeT

Haiigure paznocts uucen 92 u 30.

VBenuub 74 Ha 13.

YMmenbmu 60 Ha 5.

[TepBoe cnaraemoe 22, Bropoe 48. Uemy paBHa cymma?

Kaxoe uncno conepxut 9 enqunun 1 paspsna u 4 equnui 2 paspsiaa?
YBenuub 45 Ha 27.

Ha ckonbko 81 Mensbiie, uem 857

Ha ckonbko 23 Gomnbire, yem 127

© o Nk wWDNE

Kakoe uncno Hasio oTHATH U3 29, yTOOBI MOJTYYUTH 137
10 [TepBoe cmaraemoe 14, BTopoe HEM3BECTHO, cymma 297

KonTtpoabHnas padora



Bapuanm 1

1. Pemure 3amauy.

Ha crosinke crosuio 12 mamms. [locie TOro, Kkak HECKOJIBKO MAIIWMH yexalo,
octasioch 5 MamuH. CKOJBKO MAaIllIMH yeXajao?

2. BEINONHUTE BBIYUCICHUS.

6+7-9 40+20+7
10+3-4 70-30+5
18—-10+5 8-5+20

3. CpaBHurTe.

4 cm 2 MM * 24 mm 1 M * 100 cMm
7+ 4 * 19 59 Mmua. * 1 4.

4. HauepTtute nBa oTpe3ka: oauH aauHou 10 cm, a Apyroit — Ha 3 cM Kopoue.

5% ¥V Tauu u Mamu BMmecte 13 opexoB. Korma Taus cbena 5 opexoB, u Maima

CheJla HECKOJIBKO OpEeXOB, y JIEBOYEK OCTAIOCh 6 opexoB. CKOJBKO OpPEXOB Chela
Marma?

Bapuanm 2

1. Pemmte 3amauy.

Pr16osioBEI MOMIManmu HECKOJIbKO pbi0. M3 8 pbi0 OHM cBapwim yxy, W y HHX
octasioch eme 6 pbr0. CKOJBKO BCErO PHIO MOWMaId PHIOOJIOBHI?

2. BrinmoaHuTe BBIYHCIIEHHS.

5+8-9 50+30+2
10+5-6 90-40+8
19-10+7 7-3+50

3. CpaBnure.

3am 2 cMm * 23 oM Il cm * 10 Mm
8+ 5 * 14 1 gu. * 45 Mun.

4. HauepTtute ABa oTpe3ka: oauH JuuHOM 10 cM, a npyroit — Ha 4 cM Kopoye.

5.* B kopobke 15 xoHger. Korga Cama ceen 6 koH]ET, U HECKOJBKO KOH(ET Chel
ero Opat, B KopoOke ocranoch 7 koHper. Ckoiabko KOH]eT cwen Opat?

Kontposabnasa pabora



Bapuanm 1

1. Pemure 3amauy.
Ha onnoit monke 65 xuur, Ha apyroi Ha 40 KHUI MEHBIIE, a Ha TPETheH
CTOJIBKO, CKOJBKO Ha MepBOil M BTOpoil BMecTe. CKOJIBKO KHUI Ha TPEThEil MoJKe?

2. BoinosHuTE BBIYHMCIECHUS CTOJIOMKOM.
87 —34 36 + 28
62 + 25 60 — 29
3. Haiimure 3HaYeHHs BBIpaKCHMIA.
24 + (13- 6) (80-35)+9
4. Pemnre ypaBHEHus.
x+30=76 y—10=50
5. Haueptute npsmoyronsHuk co ctopoHamu 5 cm u 3 cMm. Haiinure

IIEPUMETP 3TOTO MPSAMOYrOJIbHUKA.

6. CpaBHHTE BBIpa)KCHHUSI.

35-(15+7) * 35-15-7

7.* BcTaBbTe MPOMYHIEHHOE YHCIO, YTOOBI PaBEHCTBO OBLIO BEPHO.
40+22-...+40=280

Bapuanm 2
1. Pemure 3anmauy.

B nepBoii kaure 70 cTpaHul, BO BTOPOMl Ha 55 CTpaHHUIl MEHBIIE, a B TPEThEH
CTOJIbKO, CKOJIBKO B TE€pBOM W BTOpoM BMecTe. CKOJIBKO CTpaHUIl B TPEThEil

KHure?
2. BrinonHuTe BRIUMCICHUS CTOJOHKOM.
26 + 32 29 + 64
98 — 23 80 -34
3. Haitagure 3HavyeHus BbIpaKECHUM.
45 + (14 - 6) (90 —-23) + 6
4, Pemute ypaBHeHwusl.
20 +x =68 80-y=30
5. Haueptute npsmoyronpHuk co cropoHamu 6 cM u 2 cm. Haitgure

NEpUMETP 3TOTO IMPAMOYI'OJIBHUKA.

6. CpaBHUTE BBIPAKEHUS.
46-15+8 * 46— (15+8)

7.* BcraBpTe NpOIYLIEHHOE YHUCIIO, YTOOBI PaBEHCTBO OBIJIO BEPHO.
30+44-...+30=60

Kontposabnasa pabora



Bapuanm 1.
1.Pemu 3anauu:
B marasune 6bu10 100 Kr KpacHBIX U KENTHIX A0JI0K. 3a IeHb MpoAaiy 12 Kr kenTeix u 18 kxr
KpacHbIX 51070K. CKOJIBKO KAJIOTPAaMMOB SI0JIOK OCTaI0Ch?

2.Ha cTrpouTenbcTBe 0HOTO 10Ma ObUIO 3aHATO 29 4enoBek, a Ha CTPOUTENBCTBE JPYroro — Ha
15 genoBek 60biIe. CKOJIBKO BCETO pab0OUMX 3aHATO HA CTPOUTEIBCTBE IBYX TOMOB?

3.13 20 neraneit KOHCTpYKTOpa Majbuuk coOpai mamuHy. [locie atoro y Hero ocranocs 35
KpacHbIX fetaneit 1 10 cunux. CKOJIBKO BCETrO JIeTale KOHCTPYKTOpa Y MalbuuKa?

4 *. 'V Mapunsl 0610 50 py6neii. [Tama gan eit 3 monetsl. Beero y Heé crano 70 pybneii. Kakue
MOHETHI Jai nana Mapune?

Bapuanm 2.

1.Pemn 3anaun:
B kycke 6b110 100 M TKanu. Ha nomuB 61y30k u3pacxoioBanu 24 M, a niaaTbeB — 36 M.
CKOJIBKO METPOB TKaHHU OCTaJIOCh?

2.1lIkonpHUKM nocaauiau 24 KycTa, a 1epeBbeB Ha 6 MeHbIIe. CKOJIBKO BCETO CaXKEHIIEB
MTOCAWIIN IIKOJBbHUKHU ?

3.Y4eHuKkH noJvii B KOJIsHOM cany 20 nepeBbeB. [locie 3Toro um octaioch nojauTh 25
si6710HB M 10 ciuB. CKOJIBKO BCETO IEPEBLEB B calIy?

4 *, Ecnm kaxaplid U3 TPEX MAIbYMKOB BO3BMET M3 Basbl 10 4 aOpuKoCca, B Ba3e OCTAHETCS eIlé
oauH abpukoc. CKOJIBKO aOpUKOCOB ObLIO B Baze?

3 kJace.



KoHTpOJIbHBIN YCTHBIN CYET

1. Haiinu npousBenenue uncen Su 3.

2. Haiiqu uactHoe uncen 24 wu 8.

3. Kakoe uucio Hy)XKHO YMHOXHTb Ha 3, 9YTOOBI MOJIYy4HIIOCH 18.

4. Uemy paBeH JenuTenb, eciau aenumoe 18, a vactHoe 2.

o. S 3amymana yncino, yMHOXKHIA ero Ha 3 unonyunna 12. Kakoe ymcno s 3agymana?
6. [lepBrlii MHOXUTENb 4, a BTOpoi  MHOXuTenb — 2. Hailnu npousBenenue.

1. Ha ckonpko HyxHO pa3naenuTs 21, 4To0bl NOIYYHIIOCH 3.

8. [IpousBenenue 2 u 9 pasgenu Ha 3.

9. YactHoe uncen 9 u 3 ymMHOXH Ha 9.

10. N3 nmpoussenenust uncen 2u 5 Berutu  10.

KoHTpOJIbHBIN YCTHBIN CYET

1.Haitqu mpousBenenue uncen 8u 7.
2.IlepBbiii MHOXUTENL 4, BTOpoil 8. Haiinm mpousBenenue.

3. [IpousBeneHne Kakux ABYX OJMHAKOBBIX YHCEN paBHO 36.
4. Ha CKOJBKO HAJ0 yYMHOXHTbH 7, YTOOBI TOJYyYHUIIOCH 42.
5.Kakoe wuwncino ymHOXumum Ha 4 wu nomyumnu  32.

6. 4 3amymana 4YHCIIO, YMHOXWJIA €r0 Ha S5 m mosyunia 45. Kakoe 49ucio s
3agymaia?

7. 5 yMHOXb Ha 7.
8.B kakoM mpousBeaeHun uucio 4 noBropsierca 6 paz?
9.YactHoe uymcen 28 u 7 yMHOXb Ha 6.
10. 4 ymuHoxp Ha 10 m pa3genm HA 5.
KoHTpPOJILHBIH YCTHBIN CHET

1. Paspenru 63 wHa 7.

2. lemumoe 64, npemurens &. Haiigum yacTHOE.

3.Eciu 7 pazpenutrb Ha 7, HOJY4HUTCH ...

4 Haiimn yactHoe wumcen 30 wu 6.

5.CkoJibKkO pa3 1o 7 conep>kuTcs B uuciie 357

6.Kakoe uyncno HyXHO pa3faenuTh Ha 9, 4ToObl MOJYYUTH 67
7. Ha cKoOJIbKO HY)XHO pa3feiauTh 56, 4ToObl MOIy4usock 77
8.B kakom wumcne coxpepxurcs 6 pa3 mo 67
9.IlpousBenenue umcen Su 6 paszgenn Ha 3.

10. Paznocts umcen 78 u 43 pazgenu Ha S.

KoHTpoaBbHBIN YCTHBIN CYET



4x2=

YactHoe uucen 14 u 2

[Ipoussenenue uncen 9 u 3

[IpousBenenue uncen 2 U 8§ MeHbIIE, YEM IPOU3BEJIEHHUE Uncen 3 us.
Ecnu u3 npousBeaenus unceln 8 u 3 BoIYeCTh 12 MOJIyUUTCH. ..

Ecnu nenumoe 16, a yactHOE 8, TO IENUTEND. ..

[Ipoussenenue 30, nepBblil MHOXKUTEND 3, BTOPOW MHOKUTENb...

Paznoctp uncen 15 u 7 yMHOXUTH Ha 3 — MOIYYUTCH...

© 0 N o g bk~ w DN PE

[IpousBenenue uncen 2 u 9 paBHO pousBeaeHUIo 3 u 67

10. IlpousBenenne ymcen 3 u 10 Gosprne mpomsseneHust yucen 10 u 2 Ha ...

KonrtpoabHnas padora



Bapuanr 1

. Pemre 3amauy:

Iox oxuoit s6moHeit Obimo 14 s6mok, mox apyroit — 23 s6moka. Fxux yramun 12 s670K.
CKkonbKO SI0JI0K 0CTANIOCH?

. HaiinmuTe 3Ha4eHHs BRIPA)KEHUHN CTOIOUKOM:

93-12= 80-24=

48+11= 16+84=

62-37= 34+17=
. Pemmre ypaBHEHuUS:

65-x=58 25+x=39

CpaBHure:

4cem2mM ... 40 Mm
3am6cM ... 4 M
14...60 Mmua

. Hadeprure npsMOyrosbHHUK, y KOTOPOTO JUIMHA 5 CM , @ IIMPUHA HA 2 CM KOPOYe, YEM JUIMHA.

Bapuanr 2

. Pemwmre 3amauy:

B niepBblii 1eHb B Mara3zuH npucianu 45 KypTok, a Bo BTopoid — 35 kyprtok. [Ipoganu 29 kypTok.
CKOJBKO KypTOK OCTaJ0Ch MPOJIaTh?

. HaliguTe 3HaueHUs BRIpQXKCHHUI CTOJIOMKOM:

52-11= 70-18=

48+31= 37+63=

94-69= 16+38=
. Pemure ypaBHeHUs:

X-14=50 x+17=29

CpaBHure:

S5cmM1lmm... 50 Mm
2aM8cM ... 3 1M
1a...70 Mmua

. Ha‘lepTI/ITC psAMOYTOJIBHHK, Y KOTOPOr'o HIMpUHA 2 cM , a JJIMHa Ha 4 cm JIMHEC, YEM IIIHPHUHA

KonTtpoabHnas padora



Bapuanrt 1

1. Pewnre 3amauy:
B cany pocno 4 rmaauoiyca, a tunuit — Ha 8 OoJbire. Bo CKOJIBKO pa3 MEHBIIIE POCIIO B CaTy
[J1aIMOYCOB, YeM JIMIIUN?
2. Pemure ypaBHeHue:
6*x=24 x*4=36
3. HAWJUTE 3HAYCHUS BBIPAKEHUI:
(17-8) * 2= 82-66=
(21-6) : 3= 49+26=
18:6* 3= 28+11=
8*3-5= 94-50=
4. CpaBHure:
3am4ceM ....4aM3cMm 63cM....7aM
40cMm....41m 2¢cM....9Mm
o. Haiigure nepumerp npsMoyrojpHUKa CO CTOPOHAMU 4 cM U 2 CM..
6. * 3ajaya HAa CMEKaJIKy
3armoaHUTE MyCThIe KICTKH TaK, YTOOBI CyMMa (P TI0 TOPU3OHTAH | 10 BEPTUKAIH, H T10
nuaroHaiu Owuia paBHa 33.
8 13
14
Bapuanr 2
1. Pemure 3anmauy:
Xo3siika Kynuia 3 Kr si0J0K, a Tpymi- Ha 6 Kr Oosbine. Bo ckoibko pa3 0oJIble Kymuia Xo3siKa
TPy, yeM 010K ?
2. Pemure ypaBHeHHS:
5*x=20 x*7=28
3. Haiiaure 3HaueHs1 BBIPAKECHUM:
(24-6) : 2= 87-38=
(15-8) * 3= 26+18=
12:6*9= 73+17=
3*7-12= 93-40=
4, CpaBHure:
6MM....4dcMm 8aM2cM....2aM8cMm
70cM....70m 34cMm....4am
5. Haiigure nepumerp npsMOyrojibHUKa CO CTOPOHAMU 3 CM U 5 cM.
6. * 3aaua HAa CMEKAJIKy

3amnoaHUTE MyCcThIe KIETKH TaK, YTOOBI CyMMa (P MO TOPUZOHTATH U 110 BEPTUKAIH, U TI0
IraroHanu Oblia paBHa 33.

11 |13
12




1.

3.

4.

5.

1.

2.

3.

5.

KonTpoabHnas padora

Bapuanrt 1
Pewnre 3amauy:
B teatpe yueHuku nepBoro kiacca 3aHsiM B naprepe 2 psaa no 9 mect u euie 13 mect B

ampureatpe. CKOJIBKO BCETO MECT 3aHSUIM YICHUKH MIEPBOTO Kiacca?

Haitaure 3HaueHUs BBIPAKECHUI:

72-64 : 8= 36+ (50-13)=
(3745) : 7= 25 :5* 9=
63:9* 8= 72:9%* 4=

CocraBbTe 110 /1Ba HEPABEHCTBA U PaBEHCTBA, UCIOJIb3YsI BIPAXKECHHUS:
8*4; 40-5; 4*8; 40-8.

Haiinure miomaas oropoa mpsMOyroiabHON GOpMBI, €CIIH JUTHHA 8 METPOB, a IUPHHA 5
METPOB.

BcraBbTe ynicna BMECTO TOUEK Tak, YTOObI 3a1IUCH ObLIH BEPHBIMHU.
36:4=..*%3 4*..=6%6
*3=4%* . ...29=10:5

* 3amaya Ha CMEKAJKY
[Tama paznenun 12 xnomyniek Me1y CBIHOM U €10 TpeMs Apy3bIMH HOpOBHY. CKOJIBKO
XJIOMYIIEK MOTYYUI KK MaTbYuK?
Bapuant 2
Pemre 3amauy:
AKTOBBI 3aJ1 OCBENIAET 6 JIOCTP MO 8 TaMMOYEK B K0, 1a elle 7 JaMIIoYeK HaJ CIIEHOM.

CKOJIBKO BCEIr'0 JJaMIIOYEK OCBEIIAeT aKTOBEIM 3a11?

Pemnte npumepsr:

75-32:8= 81:9 * 5=
8 * (92-84)= 42:7 * 3=
(56+7) :9= 64:8 * 7=

CocraBbTe 110 /1Ba HEPABEHCTBA M PABEHCTBA, MCIOJIb3Ysl BHIPAKECHUS:
3*7;  30-9; 7*3; 30-3.

Haiigure miomnanp nBeTHUKA KBaJpaTHON (DOPMBI, €CITH €0 CTOPOHA paBHA 4M.

BcraBpTe ymciia BMECTO TOYEK Tak, YTOOBI 3aIMCH ObLIA BEPHBIMHU:
30 :5=24:... 6*4=_%*%3
...:8=12:2 L.¥3=09%)

* 3ajaya Ha CMEKAJIKY
Karts paznoxua 18 nensMeneil B Tapenku nopoBHy Oparty Tosie u 1ByM ero Jipy3bsiM. CKOJIBKO
NeJIbMEHEH MOMyYHIT KX Il MaJIbYMK ?



KonTpoabHnas padora
Bapuanrt 1

1. Pemute 3anauy:

Ha BbicTaBKy npuBe3nu 35 KapTUH ¥ MOBECUIM UX B 3aJIbl, 110 7 KAPTUH B KaXKIbIH 3aJ1.
DKCKypCOBOJ YK€ IIPOBEIN IKCKYpPCHIO B 3 3ayax. CKOJIBKO €lIlle 3aJI0B OCTAJIOCh II0KA3aTh
9KCKYpCOBOTYy?

2. HaiiguTe 3HaueHUE BBIPAKECHUIA:
26+18*4= 80:16*13= 72-96:8=
31*3-17= 57:19* 32= 36+42:3=

3. Pemure ypaBHeHus:
72 :X=4 42 X=63:3

4. CpaBHHTE BbIpaXKEHUS:
6*3+8*3...(6+8)*3
5*12..5*%(10+2)

5. Haueptu kBagpar co ctopoHoit 5 cMm. Halimure nepumeTp U miIomaib.

Bapuanr 2

1. Pemure 3amauy:
72 koH(]ETHI Pa3I0KUIU TI0O HOBOTOTHUM TOAapKaM, B KaXK I MOJAPOK M0 9 KOH( eET.
6 moapkoB yxke oTaanu netsaM. CKoJIbKO MOJApPKOB €I1I€ OCTaOCh?

2. Haiinute 3Hau€HNE BbIPaKEHUM:
11*7+23= 56:14*19= 72:18+78=
23+27*2= 60:15*13= 86-78:13=

3. Pemure ypaBHeHUS:
X:6=11 75:X=17+8

4. CpaBHUTE BBIPAKECHUS:
(20+8)*2...28*3
(7+4)*4...7*4+4*4

5. HauepTu xBagpat co ctoponoit 3 cMm. HaiinuTe minomaas v nepumerp.



KonTpoabHnas padora

Bapuanrt 1
1. Pemm 3agauy
VY [exypHBIX B CTOJOBOM 48 TITyOOKHX TapesoK M CTOJIBKO e MENIKHX. Bce Tapenku nexypHbie
JOJIKHBI PACCTaBUTh Ha 12 cTOJI0B, MOPOBHY Ha KaKbli cTOJI. CKOJIBKO TapeslOK OHU JOJKHBI
IIOCTaBUTh Ha KaXKIbIH CTON?

2. BeImoJsiHuTe JENIeHNE C OCTATKOM U ITPOBEPh:

64:7= 50:15= 100:30=
3. Haiigute 3HaueHue BbIpaXxeHUN

57:3= 44:22= 8*12=
66:6= 72:12= 26*3=
4. 3anoJHUTE MPOIYCKHU:

42=2%3* . 12=2%3*_ .

70=2%*...%5 30=3*2...

5. HauepTu npsAMOYroJapHUK CO CTOPOHAaMHU 3 CM M 6 CM. HailA¥ IEpUMETP U TUIONIAJb 3TOTO
MPSIMOYTOJIbHUKA.

6. * 3anumuTe HE MEHEE TPEX JIBY3HAUHBIX YMCEI, KOTOPBIE MPH JIEJIEHUH Ha 7 Tal0T OCTATOK 5

Bapuant 2
1. Pemwu 3amauy
VY Camu 49 py6ieit, a y [letu cTonbko xe. Ha Bce 1eHbIM OHM MOTYT KYITUTH 14 0JTMHAKOBBIX
tetpanei. CKOJIbKO CTOMT OJHA TETpaab?

2. BbInosiHY AeneHHne ¢ OCTaTKOM U IIPOBEPB:
40:9= 80:12= 90:20=

3. Halinu 3HaueHue BhIPAKECHUIA.
55:5= 75:25= 6*14=
87:3= 52:13= 32*2=

4. 3anoaHu NpoIycKu
48=2%*3* . 18=2%3*...
60=2%*...*5 42=3%2% .

5. He 3amosHsisi «OKOIIKHY YMCIIaMU, BHITTUIIUTE HEBEPHBIC PABEHCTBA
43:8=...(ocT.8) 31:7=...(oct.3) 62:5=...(oct.8)

6. * 3amuIm He McHEee TPEX ABY3HAYHBIX YHUCCII, KOTOPBIC ITPH ACIICHUU HA 8 JaroT OCTAaTOK.



KonTpoabHnas padora

Bapuanrt 1
1. Pemure 3ama4y:
YTpom B kacce Obu10 813 pyoneit. Jlnem u3 Hee Beigau S08 pybneit, a mpunsim 280 pyOieid.
CKOJIBKO JIEHET CTajIo B Kacce K KOHIY JAHs?

2. 3anuIIunTe YMUCJI0, COCTOSIIEE:

- U3 6 coT. 2x¢c. 4ex.

- u3 8coT. u 3 jec.

- U3 Sej1. epBOTO pa3psiaa, 2e. BTOPOro paspsga u 4 €. TPEThero paspsia.

3. Pemute npumepsr:

354+228= 505+337=
867-349= 650-370=
4. BcTaBbTE B «OKOILIKHY MOAXOISIIAH 3HAK JEHUCTBHS:
270307=17
2703 07=16
2703 07=23
CpaBHure:
59 ... 400 muu 91*3...19*3
4dm Sam ... Sm 4om 687 +1 ... 687* 1

Bapuant 2
1. Pemure 3anauy:
B tpex momax 385 xxuibiioB. B nepsom gome 134 xxunbiia, BO BTOpoM 117. CKOJIBKO KUIIBIIOB B
TpeTbeM Jome?

2. 3amuIInTe YUCII0, COCTOSIIEE:

- u3 3 cot. 1naec. 8en.

- u3 6¢oT. U 2 nec.

- U3 7e/1. epBoTo pa3psaa, 1ea. BToporo paspsga u S €. TPEThero paspsa.

3. Pemnte npumepsl, 3anucbiBas B CTOJIOUK:

744+180= 623+79=
925-307= 136-98=
4. BcTaBbTE B «OKOIIKHY MOIXOMAIINN 3HAK IEHCTBUA:
270307=6
270307=37
2703o07=2

CpaBHUTE U MTOCTaBbTE 3HAKU CPABHEHUSI.
6u ... 600 Mmun 78*4 ... 87 *4
M 81M ... 8M 7oM 259-1...259:1



4 kJjacc.

KoHTpOJIbHBIN YCTHBIN CYET
. 3anuIy CcleAyIoIIee YUCIO: TPU COTHH U 5 €IUHMUII.
. Cymma 55 u 45u ymenbiu e€ Ha 4 necsarka.
. Haiiqure pasznocts 150 u 20.
. I3BectHa cymma uncen — 350 u nepBoe cinaraemoe — 300. Uemy paBHO BTOpOE ciaraemoe?
. YBemmubte 300 Ha 180.
. Ymensbmure 120 B 3 paza.
. Ymensbmute 700 Ha 10.
. YBenuubte 45 B 2 paza.
9. Ha ckosbko 600 Gosbiie 3007
10. Bo ckomnbko pa3 15 Menbie 457
11. Yactroe uncen 350 u 7.
12. CymMma Tpéx cnaraembix paBHa 576. [lepoe cnaraemoe 500, Bropoe 70. Haiinure TpeThe
claraemoe.

03O0 N KW~

KoHTpOo/IbHBIN YCTHBIN CYET
1. CymmMma tpéx cnaraembix paBHa 576. IlepBoe cnaraemoe 500, BTopoe 70. Haiinure TpeThe
claraemMoe.
. 3aMuIInTe YUCIIO, B KOTOPOM 6 COTeH U | eguHuna.
. 3aMuIInTe YUCIIO, B KOTOpoM 124 enuHuUIBI BTOpOoro kiacca u 40 equHUI] — IEPBOTO.
. Bo ckonbko pas 44 Gosbiie 4?7
. I3 9 coteH BrIUTH 9 JIECATKOB.
. Ha ckosbko Hasmo yMHOXKHUTH 28, 9TOOBI MOTYIUThH 847
. ¥Ymenbiu B 3 paza uucio 240.
. K xakomy uncny Hago npu6aButs 200, 94T00sI MOTyInTh 7207?
. Bo ckombko pas 400 Gosbiie 100?
10. Ha cxompko 10 menbpme, yem 10007
11. ITpoussenenue aByx mHoxutesnen paBHo 480. [TepBriit MHOXkUTENL 80. UeMy paBeH BTOpOi
MHOXKHUTENb ?
12. 13 npoussenenus uncen 60 u 5 Beruects 150.
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KoHTpPOILHBIH YCTHBIN CHET
. 3anumu uucino 12 teicau 14.
. 3anuiiu 4uciio, B kotopom 20 exunHuil BToporo kiacca u 100 exuHuIl mepBoro kiacca.
. ¥YBenuub B 10 pa3 yucno 1200.
. YMmenbimu B 100 pa3 uucio 50000.
. Uemy paBHa cymma paszpsiasbix ciaraeMbix 2000+30+8?
. Beruncnu yactaoe uncen 99 u 11.
. Beruucnu npoussenenue yucen 87 u 0.
. Bo ckonbko pa3 120 Gombie 40?
9. Kakoe uncino cnenyer npu cuére 3a yuciaom 250997
10. CxonbKO BCero AecsATKOB B uncie 4917
11. IlepBoe cnaraemoe 2000, BTopoe cnaraemoe 6500. Yemy paBHa cymma?
12. ITpounssenenue nByx MHoxureneil pasHo 720. Ilepsoiit MHOXkUTENs 80. Uemy paBeH BTOpoit
MHOXUTENb?

03O\ DN kWi~



KoHTpoabHBIN YCTHBIN CYET
. 3amuIIu YUCiio, B KOTOPOM 32 jecsaTka.
. Kakoe uncno crour mex iy uucinamu 1398 u 14007
. Haiinqu npousBenenue uncen 261 u 100.
. Haiiqu cymmy paspsinnbix ciaraemsix 8000+200+4.
. [TepBbiit MHOXMTENB 900, BTOpOH MHOXKHUTEIb 7, YeMY paBHO MPOU3BEACHHUE?
. 3anumm yucio 39005.
. ¥YMenbmu yucio 3600 B 100 pas.
. UeMy paBHa pa3Hoctb uncen 1 634 u 13007
. Bo ckomnbko pa3 80 menbiie 3207
10. Y13 9 coTeH BBIUTH 5 €IUHMUILL.
11. Haitnu cymmy uucen 70000 u 5000.
12. 3anumm 4yncio, B KOTOpoM 17 ennHuIl BTOPOro Kiacca u 17 euHUI] IEPBOTO Kiacca.
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KonTtpoabHnas padora
I BapuanT

1. C onnoro ydactka coOpanu 60kr MOpKOBH, a ¢ pyroro Ha 20kr 6osibire. Beio
MOPKOBb Pa3joXWIH B AIUKH M0 20kr. CKOJIBKO SIIUKOB MOTPEOOBANIOCH?

2. Haiigute 3Hauenue Boipaxenusi: 170 + (13 - 7) * 4 =

3. BBITOJHU BBIYHCIEHUSA CTOJOUKOM:
537 + 429 254 * 3
738 — 484 648 : 2

4. Pemn ypaBHenue: x+40=120

5. CpaBHu:
34q....300 muu

45cm ....5m 4 c™m

6. HauepTuTe npsMOyTroJbHHK cO CTOpoHaMH ScM u 3cM. Haliaure 1oiommanes u nepuMerp
NPAMOYTOJIbHUKA.

7. * Korna mame Obut0 35 ner, mouepu Obu10 7 net. Ceituac mame 44 roga. CKOJIBKO JIET
noyepu?

II Bapuanrt

1. Ha oxHoM y4acTke NIKOJBLHUKH BhIpacTUIU 90Kr KarmycThl, a Ha Ipyrom Ha 30kr
MeHblie. Bero kamycTy pasznoxunu B ceTku 1o 30kr. CKOJIBKO CeTOK MOTpeOoBaIoch?

2.Haiigure 3HaueHue Beipakenus: 150 + (14 —8) * 6 =

3. BbINoaHM BBIYMCIEHUS CTOJIOMKOM:
419 + 358 365 * 2
927 — 582 864 : 2

4. Pewmn ypaBuenue: 140-x=90

5. CpaBHu:

3M2cM .....32¢cm

6.Hauepture npsMOyroJIbHUK cO CTOpoHamu 6¢M 1 2cM. HalinuTe muomans 1 nepumeTp

IpsAMOYT'OJIbHUKA.

7. * Korna nane Obu10 36 51eT, a cbiny Ob10 9 net. Ceifuac namne 48 net. CKOJIBKO JIeT
ceiuac CpIHy?



KonTpoabnas padora
1 BapuanT
1. PemwuTe 3anauy:
UYro 5ierye v Ha CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB: 8 KOpoOOK KOH(eET 1o 32 KI B KaKA0H uiu 7
KOpoOOK Badenb 1mo 36 Kr B KOKOM.
2. PemuTe nmpuMepsr:

258 +204 -3 350:(5-3) +202

720 : 8 +627 65-(84-76)+ 302
3. Bwipazure:

4 M40 cm = cM lem® = MM

58 kM = M

4. Haiigure nuomaab U NepUMeETp NPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMU 3 CM U 7 CM.
5. Pemmre npumepsr:

928 - 100 = 65 - 1000 =

7200 : 100 = 356000 : 10 =

6.* Ucnonb3ys mudpst 7,0,8,9, 3anuinre Tpu pa3InyHbIX YETHIPEX3HAYHBIX YHCIIA TaK,
4yTOOBI HU(PBHI B pa3psiiax YUCeN He OBTOPSUINCH

2 Bapuanr
1. PemmuTe 3amauy:
UYTo TspKEnee U Ha CKOJIBKO KMJIOTPaMMOB: 6 MEIIKOB MYKH MO 38 KI' B KaXJA0W Uin 8
MEIIKOB KPYIBI MO 27 KT B KaXIOU.
2. Pemmrte mpumepsr:

448 - 146 -3 320: (6—-4)+429

700 :7+627 72-(92-88)-145
3. Bripasure:

2M43 cm= cM 1 gm® = cm?

48 xMm = M
4. Haiiaure miomaap U MEpUMETP NPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMHU 5 ¢cM 1 9 cM.
5. Pemmre npumepsr:

514 - 1000 = 567100 =

38200 :10= 58000 : 1000 =

6.* Ucnonw3ys mudpsr 6,1,5,4, 3anummTe TpU pa3IMUHbIX YETHIPEX3HAYHBIX YUCIIA TAK,
4yTOOBI HU(DPHI B pa3psiiax YUCEN HE OBTOPSUINCE.



6%*.

KonTtpoabHas padora
Bapuanr 1
1. Pemmwure 3amauy.
B xonnepraoMm 3aite 2 000 mect. B maptepe 1 200 mect. B amdurearpe mect B 3 pasa
MEHBIIIE, YEM B IMapTepe, a OCTAIbHBIE MecTa Ha OankoHe. CKOIBKO MecT Ha O6ankoHe?

2. CpaBHHTE U TIOCTABBTE 3HAKHU «<», «>» WIH «=».

61 20kT...6T 211 3cyr 104...190 u 20xkm 300M...23 000m

3 BruinoaHUTE BEIYUCICHHS.

(10283 +16789):9 5-(125+75):20+ 80

(200 496 — 134 597) - 2

4. Pemnte ypaBHEHUE.

3-X=87-6

5. 'eomerpuueckas 3agayva.

Haiitu mmomans npsMOyroibHUKA, €CJIH €T0 JJIMHA 9 CM, a IUPUHA HA 5 CM MEHBIIIE.
Pemnre 3amauy.

Buyk, pomuBmmiics B 1992 rony, Ha 65 net monoxe nena. B kakoM roay poawiics aen?

Bapmuanr 2
1. Pemmre 3amaqy.
B xonneptaom 3ane 2 000 mect. B maptepe 1 400 mect. B amdurtearpe mect B 7 pa3
MEHbIIIE, YEM B MMApTEPE, a OCTaIbHbIE MecTa Ha OankoHe. CKOJIbKO MeCT Ha OaaKkoHe?

2. CpaBHHTE M IMOCTAaBBTE 3HAKU «<», «>» WIH «=»,
51 30kr...51 311 2cyt 104...1604 30xM 400M...34 000M
4  BpINOJHUTE BHIYUCICHUSI.

(10 283 + 16 789) : 9 5x(125 + 75) : 20 + 80
(200 496 — 134 597) x 2

4. Pemute ypaBHEHHE.
4-y=94-6

5. 'eomeTpuyeckas 3agaya.
Haiitu momaae npsMOyroyibHUKA, €CJIHM €T0 JJMHA 9 CM, a LIUPUHA HA 3 CM MEHBbIIIE.

6*. Pemure 3amauy.

Buyk, poausmuiics B 1987 roany, Ha 65 netr monoxe aena. B kakom rogy poauics aen?



KonTtpoabnas padora
Bapmuanr 1

1. Pemmre 3amauy.
Ot BOK3aJa 0ThEeXaIu OJAHOBPEMEHHO B IPOTUBOIOJIOKHBIX HAMIPABICHUSIX aBTOMAILIMHA U
aBTO0OYyC. CropocTh MamnHbl 120 kM /4, a aBToOyca 80 km/u. Kakoe paccrosinue Oyaer
MEXKly HUMH 4epes3 297
2. Berumciamure.
62 240 : 40 238 800 : 600
4 050 - 600 7320 - 40
3. Haiigute 3HauyeHHMe BbIPAKEHUS:
563430:70+9204 - 40

4. PemmTe ypaBHeHHeE.

204 500 —x =390
5. T'eomeTpuyeckoe 3aaHue.

Haueptu xBazmpat co cropoHoit 6 cM. 3akpack 1/6 momany qaHHoro kBajapaTta. CKOJIBKO
KBaJIPATHBIX CAHTUMETPOB Thl 3aKpacui?

Bapuant 2
1. Pemmre 3aaauy.
Mama 1 HaTamia BBIIIIN U3 MIKOJIBI OJHOBPEMEHHO M IOILIN B IIPOTUBOMOJIOXKHBIX
HarpaBJieHusX — Maiia co ckopocteio 80 m/mMuH, a Hatamra — 7- m/mun. Kakoe pacctosiHue

MEXIy IeBOYKaMu OyzeT yepe3 5 MUH?

2. Bprumciure.

75270: 30 205 100 : 700
2700 - 900 4080 - 50

3. Haijigute 3HaYeHHe BbIPAKEHUS:
432360 : 60+ 702130

4. Pewmure ypaBHeHMe.



701 - 200 —x =920
5. T'eomerpuyeckoe 3agaHue.

HagepTu xBagpar co cropoHoii 7 cM. 3akpachk 1/7 mnomanu kBajapara. CKOJIbKO KBaIpaTHBIX
CaHTHMETPOB ThI 3aKpacui’?

KonTtpoabnas padora
Bapuanr 1
1. PemmTte 3anauy.

UeTsipe qHS y4EHUK YUTal M0 35 CTpaHUIl B JIeHb, @ TOTOM eml€ 65 ctpanuil. CKOJIBKO
CTpaHUIl OCTAJIOCh EMY IPOUYUTaTh, eciiu B kHUre 420 cTpanui?

2. Bbruucaure.

1327-41 350 - 420 164 - 635
784 : 16 12 096 : 56
3. HaijiguTe 3HAYeHHE BbIPAKEHUS:

2 503 - 85+ (100 000 — 1 975) =
4. Pemmre ypaBHeHHe.
68+X-6=164

5. T'eomerpuueckoe 3axaHue.

[Inomane yuactka 234 kBaapaTHbIX MEeTpoB. JsinHa yyactka 26 meTpoB. Uemy paBHa
LUIMpPUHA 3TOTO y4yacTka?

Bapuant 2
1. Pemmte 3a1au4y.
[IsaTe qHel marazul npojaBai no 165 kr kamyctsl, a motom npoaai eme 400 kr. CKoJbKo
KHJIOTPaMM OCTaJIOCh POJaTh, eciii Bcero 0b110 2 000 kr?

2. Bprumciaure.
147351 280 - 430 163 -574
5070:78 12502 : 14

3. Haiigute 3HauyeHHMe BbIPasKeHUS:
17 168 + (830 - 65 — 8 548) =
4. PemmTe ypaBHEHHE.
5 X-30=105
5. T'eomerpuyeckoe 3agaHue.
ITnomanp yuactka 416 xkBagpaTHeix metpa. llIupuna yyactka — 16 Mmetpos. UeMy paBHa anuHa
9TOTO y4dacTka?



Kputepuu u HOpMBI OLIEHKH MHCHMEHHBIX Pa0OT 0 MaTeMaTHKe
1 k1acc — 6e3 6aLTIBLHOT0 OLlEHNBAHMS.
Paboma, cocmoauian uz npumepog:
«5» — 6e3 omHOoK.
«4» —1 rpy0as u 1-2 HerpyObie OMmHOKH.
«3» — 2-3 rpyObic u 1-2 HerpyOble ommMOKY WiH 3 1 0oJiee HETPYOBIX OIITHOKH.

«2» — 4 u 6onee TpyObIX OIINOKH.

Paooma, cocmoawan u3 3aoau:
«5» — 6e3 oIMOoK.
«4» — 1-2 HerpyObIX OIIHUOKH.
«3» — 1 rpy0ast u 3—4 HerpyObIie OMNOKH.
«2» — 2 1 6onee TPyObIX OMIHNOKH.

Komounuposannan paooma:

«5» — 6e3 oIIMooK.
«4» — 1 rpy0Oas u 1-2 HerpyObIie OITMOKHU, TPH 3TOM I'PYOBIX OMMOOK HE JOHKHO OBITH B 331a4e€.

«3» — 2-3 rpy0Obie u 3—4 HerpyObIe OITMOKH, TIPH STOM XOJI PEIICHUS 3a7a9u JI0JDKECH OBITh
BEPHBIM.

«2» — 4 rpyOble OIINOKH.
Konmponwvnwtii ycmuwtii cuem:

«5» — 0e3 ormuooK

«4» — 1-2 omubku

«3» — 3—4 omnoKu

«2» - 6onee 4 ommbOK

Kombunuposannan paboma (1 3a0aua, npumeput u 3a0anusn 0pyz020 euoa)

Otmerka "5" craBurtcs:

- Bcs paboTa BBIMOJHEHA 0€30IMO0YHO ¥ HET UCTIPABICHHH.
Ormerka "'4" craBuTCH:

- IOMYILEHBI 1-2 BHIYUCIUTENbHBIC OITUOKH.
Ormerka "'3" craBuTcH:

- JOTMYIIEHBbl OIMIMOKH B XOJ€ PEUIeHHsS 3aJaud MPU MPAaBHJILHOM BBIMOJTHEHUU BCEX
OCTAJILHBIX 3aJaHUH
581071
- JomymieHsl 3-4 BEIUUCIUTEIbHBIC OIIUOKH.
Otmetka "2 craBuTCH:
- JIOMYIIIEHBI OIITMOKY B XOJIE PEIICHHUS 33/1a4U U XOTS ObI O/IHA BHIYMCIUTENbHAS OIINOKA



nim

- IpH peLICHUH 3aJa41 U IPUMEPOB AOMYIIEHO Oosiee 5 BEIYUCIUTENBHBIX OMIHNOOK.

Komounuposannasa pavoma (2 3a0auu u npumepot)
OtmMmetka "5" cTaBurcs:
- BCsl pa0oTa BBINIOJIHEHA 0€3011IMO0YHO U HET UCTIPAaBJICHUI.
OtmMmetka "4" ctaBuTCs:
- IOTIYIIEHBI 1-2 BBIYMCIUTENLHBIE OIIAOKH.
Otmetka "3" cTaBuTCs:
- JIOTyIIEHBI OIMMOKY B XOJIE PEIICHUS OJTHOM W3 33/1a4 U1
- JIOTTYIIEHBI 3-4 BEIYUCIUTEHHBIEC OLTHOKH.
Otmetka "2" cTaBuTCS:
- JIOTYIIEHBI OIIMOKH B XOJIC PEIIICHUS 2-yX 3a/1ad  WITH
- JIOTyITICHA OIIMOKA B XO/1€ PEIICHHUS OTHOM 3a/1a4M ¥ 4 BBIUMCIUTENHHBIC O OKU HJIH
- JIOTYIIEHO B PEIICHUHN
I'pyovie omiuoxu:
1.BerancnurensHble OMMUOKY B MpUMEpaXx U 3a/1adax.
2.0muOKu Ha HE3HAHUE TTOPSIKA BBITIOJTHEHUS apU(PMETHISCKUX IEHCTBHIA.

3. HenpaBuibHOE pemienne 3a1auu (IPOIycK JeHCTBHsI, HEPABUIbHBIN BIOOD JEHCTBHIA,
JUIIHUE JCHCTBUS).

4. He pemieHa 70 KOHIIA 3a/1a4a UM TIPUMED.

5. HeBrlnosIHEHHOE 3aaHUE.

Hezpyovie owmuoku:

1. HeparnmoHaylbHBIN MPUEM BBIYHCICHU.

2. HenpaBuibpHas TOCTAaHOBKA BOIIPOCA K JACHCTBUIO ITPU PEIICHUH 3a/1a4H.
3. HeBepHo chopmynupoBaHHBIN OTBET 3a1a4u.

4. HenpaBuiIbHOE CIIMCHIBAHUE JIAHHBIX (YUCEN, 3HAKOB).

5. He noBeneHue 10 KOHIA TpeoOpa3oBaHUM.

3a epammamudecKue OZMZ/I6KM, 0OI’ZVIM€HHbl€ 6 pa60me, OYEHKA NO MAmemanmuKe He CHUMCAemcs.

3a Hepsawiuso ohopmienuyio pabomy, HecoboOeHue NPasul Kaiuepaduu oueHka no
mamemamuke cHudxcaemcs Ha 1 oann, no ne Huoce 3",
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